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1955
A.C.F.E.B.
Origine et postérité de l’Évangile de Jean.
Paris, Cerf, 1990 ; in-8° broché ; 339 pp.
(Lectio Divina 143)

32 €
1956
A.C.F.E.B.
Les paraboles évangéliques ; perspectives 
nouvelles. XIIe congrès de l’ACFEB, 
Lyon (1987).
Paris, Cerf, 1989 ; fort in-8° broché ; 452 pp.
(Lectio Divina, 135)

28 €
1957
A.C.F.E.B.
Les Actes des Apôtres. Histoire, récit, 
théologie. XXe Congrès de l’Association 
Catholique Française pour l’Étude de la 
Bible, (Angers 2003), publié sous la direc-
tion de Michel Berder.
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 281 pp.
(Lectio Divina, 199)

23 €
1958
A.C.F.E.B.
Les nouvelles voies de l’exégèse. En lisant 
le Cantique des Cantiques. (XIXe Congrès 
de l’Association Catholique pour l’Étude 
de la Bible, Toulouse, septembre 2001).
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché ; 374 pp.
(Lectio Divina, 190)

25 €
1959
ADAM (Antoine)
Du mysticisme à la révolte : les Jansénistes 
du XVIIe siècle.
Paris, Fayard, 1968 ; in-8° broché ; 349 pp.

23 €
1960
AGBANOU (V. K.)
Le discours eschatologique de Matthieu 
24-25 : tradition et rédaction.
Paris, J. Gabalda, 1983  ; in-8° broché  ; 
228 pp.
(Études Bibliques, Nlle Série N° 2)

28 €

1961
ALBERT (Marcel)
L’Église en France sous la IVe et la Ve Ré-
publique. Préface de Jean-Marie Mayeur.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 276 pp.

20 €
1962
ALEMANY (Véronique)
La dernière solitaire de Port-Royal. Sur-
vivances jansénistes jusqu’au XXe siècle. 
Préface de Philippe Sellier.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 21 illustra-
tions hors texte ; 683 pp.

32 €
1963
ALETTI (J.-N.)
Jésus-Christ fait-il l’unité du Nouveau 
Testament ?
Paris, Desclée, 1994 ; in-8° broché ; 296 pp.
(Jésus et Jésus-Christ, 61)

22 €
1964
ALEXANDRE (Monique)
Le commencement du Livre Genèse I-V. 
La version grecque de la Septante et sa 
réception.
Paris, Beauchesne, 1988  ; in-8° broché, 23 
illustrations hors texte ; 408 pp.
(Christianisme Antique, 3)

32 €
1965
(Collectif)
ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΑ (ALEXANDRINA). 
Hellénisme, Judaïsme et Christianisme à 
Alexandrie. Mélanges offerts au P. Claude 
Mondésert.
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché ; XVIII-436 pp.

35 €
1966
ALFEYEV (Hilarion), Métropolite de 
Volokolamsk.
L’Orthodoxie. 
T. I : Histoire et structures canoniques de 
l’Église orthodoxe 
T. II : La doctrine de l’Église orthodoxe.
Paris, Cerf, 2009 et 2012 ; 2 volumes in-8° 
brochés  ; 32 planches d’illustrations hors 
texte ; 300 et 464 pp.

52 €
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1973
(ANTOINE LE GRAND)
Antoine le Grand, père des moines. Sa vie 
par saint Athanase et autres textes traduits 
et présentés par le Père Benoit Lavaud.
Lyon, Ed. de l’Abeille, 1943 ; in-8° broché, 
5 planches hors texte ; XLVIII-170 pp.

16,50 €
1974
(Collectif - Sous la dir. de M. APA, O. 
CLÉMENT, C. VALENZIANO)
La chapelle “Redemptoris Mater” du pape 
Jean-Paul II.
Éditions Fates, 2000  ; in-4° relié pleine 
toile sous jaquette illustrée  ; 139 superbes 
planches hors texte en couleurs ; 297 pp.

120 €
1975
APHRAATE LE SAGE PERSAN
Les Exposés. 
T. I : (Exposés I-X). 
T. II : (Exposés XI-XXIII). 
Traduction du syriaque, introduction, 
notes et index par Marie-Joseph Pierre.
Paris, Cerf, 1988 et 1989 ; 2 volumes in-8° 
brochés, 1042 pp. Complet.
(Sources Chrétiennes, 349 et 359)

65 €
1976
ARNAULD D’ANDILLY (Robert)
Œuvres chrestiennes de Monsieur Ar-
nauld d’Andilly. Septième édition. 
Suivies de  : Traduction d’un Discours de 
la réformation de l’homme intérieur... 
A Paris, chez la Veuve Jean Camusat et 
Pierre Le Petit, 1644 ; les 2 ouvrages reliés 
en un in-12 relié plein veau de l’époque, dos 
à nerfs orné, tranches rouges. 204-(16)-100-
(5) pp.

120 €
1977
(Collectif - Sous la dir. de Matthieu 
ARNOLD)
Annoncer l’Évangile (XVe - XVIe siècle). 
Permanences et mutations de la prédication. 
Actes du colloque international de Stras-
bourg (20-22 novembre 2003).
Paris, Cerf, 2006 ; fort in-8° broché ; 483 pp.
(Coll. Patrimoines christianisme)

30 €

1967
(Collectif - Sous la dir. de J.-J. von 
ALLMEN )
Vocabulaire biblique.
Delachaux et Niestlé, 1956  ; in-8° relié 
pleine toile, texte sur deux colonnes ; 318 pp.

22 €
1968
(Collectif - Sous la dir. de T. ALVAREZ)
Dictionnaire Sainte Thérèse d’Avila. Son 
temps, sa vie, son œuvre et la spiritualité 
carmélitaine.
Paris, Cerf, 2008  ; fort in-8° cartonnage 
éditeur ; texte sur deux colonnes ; 701 pp.

30 €
1969
ALVIRA (Marie Isabel)
Vision de l’homme selon Thérèse d’Avila. 
Une philosophie de l’héroïsme.
Paris, F.X. de Guibert, 1992 ; fort in-8° bro-
ché ; 456 pp.

30 €
1970
AMÉDÉE DE LAUSANNE
Huit homélies mariales. 
Introduction et notes par le Chanoine 
G. Bavaud. Texte latin établi par Dom  
J. Desusses. 
Traduction par Dom A. Dumas.
Paris, Cerf, 1960 ; in-8° broché ; 240 pp.
(Sources Chrétiennes, 72)

22 €
1971
ANDIA (Ysabel de)
La Voie et le voyageur. Essai d’anthropo-
logie spirituelle. 
Préface du cardinal Christoph Schönborn.
Paris, Cerf, 2012 ; fort in-8° broché ; 1021 pp.

30 €
1972
ANGÈLE DE FOLIGNO
Le livre d’Angèle de Foligno, d’après les 
textes originaux. 
Texte traduit du latin par Jean-François 
Godet, présenté par Paul Lachance et 
Thadée Matura.
Ed. Jérôme Millon, 1995  ; in-12 broché  ; 
304 pp.

16 €
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1982
SAINT AUGUSTIN
Homélies sur l’Évangile de saint Jean. 
Traduction, introduction et notes par 
M.-F. Berrouard.
Paris, DDB et Institut d’Études Augusti-
niennes ; 1969-1988-1989-1993-1998-2003. 
7 volumes in-12 reliés pleine toile éditeur. 
Parfait état, complet.
(Bibliothèque Augustinienne, 71-72-73a 
-73b-74a-74b-75)

315 €

1983
SAINT AUGUSTIN
Les Confessions. 
Texte de l’édition de M. Skutella. 
Introduction et notes par A. Solignac. 
Traduction de E. Tréhorel et G. Bouissou.
Paris, Desclée de Brouwer, 1962 ; 2 volumes 
in-12 reliés pleine toile éditeur ; complet.
(Bibliothèque Augustinienne, 13 et 14)

75 €

1978
Collectif, sous la dir. de O. ARTUS  
et J. FERRY
L’identité dans l’Écriture.  
Hommage au professeur Jacques Briend.
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché (ex-libris) ; 
404 pp.
(Lectio Divina, 228)

24 €
1979
AUBERGER (fr. Jean-Baptiste), O.F.M.
L’unanimité cistercienne primitive : 
mythe ou réalité ?
Achel (Belgique), Cîteaux VZW, 1986  ; 
grand et fort in-8° pleine toile rouge de 
l’éditeur sous jaquette illustrée  ; tampons  ; 
37 planches de reproductions photogra-
phiques d’enluminures (en noir et blanc)  ; 
nombreuses autres illustrations (cartes, 
coupes, plans) ; 583 pp.
(Cîteaux, Studia et Documenta, vol. III)

75 €

1980
SAINT AUGUSTIN
La Cité de Dieu. Texte de la 4e édition de 
B. Dombart et A. Kalb. 
Introduction générale et notes par 
G. Bardy. 
Traduction française de G. Combès.
Paris, Desclée de Brouwer, 1959-1960 ; 5 
volumes in-12 reliés pleine toile (passages 
soulignés au crayon aux T. 35 et 37) ; com-
plet.
(Bibliothèque Augustinienne, 33  ; 34  ; 35  ; 
36 ; 37)

175 €

1981
SAINT AUGUSTIN
Œuvres, III : Philosophie, catéchèse, po-
lémique. Édition publiée sous la direction 
de Lucien Jerphagnon.
Paris, NRF Gallimard, 2002 ; in-12 reliure 
éditeur sous emboîtage ; XXXV-1433 pp.
(Bibliothèque de La PLeiade)

42 €

1984
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1990
BARBAGLIO (G.)
Le sens biblique de la laïcité.
Paris, Cerf, 1989 ; in-12 broché ; 169 pp.
(Lire la Bible, 83)

12 €
1991
BARBAGLIO (G.)
Dieu est-il violent ? Une lecture des Écri-
tures juives et chrétiennes. 
Préface de Xavier Léon-Dufour.
Paris, Seuil, 1994 ; in-8° broché, 340 pp.
(Parole de Dieu)

22 €
1992
BARBARA (Père N.)
Catéchèse catholique du mariage. 
Préface de Jean Rivière. 6e édition.
Tours, Ed. Forts dans la foi, 2011  ; in-8° 
relié pleine toile éditeur ; XLV-694 pp.

38 €
1993
(BARBEAU DE LA BRUYÈRE, J.-L.)
La vie de M. François de Paris, Diacre.
(Sans lieu), 1731 ; in-12 relié plein veau de 
l’époque, dos à nerfs orné, tranches rouges ; 
(infime manque de cuir sur un mors ; page 
de titre salie avec petite restauration) ; titre-
(4)-80 pp. Ouvrage rare.

130 €
1994
BARDON (Michèle)
Bossuet à Meaux. La vie de Bossuet dans 
son diocèse.
Etrépilly, Ed. Presses du Village, 2004 ; in-8° 
broché ; 11 illustrations hors texte ; 204 pp.

16 €
1995
BARLET (L.) et Ch. GUILLERMAIN
Le beau Christ en Actes.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 266 pp.
(Lire la Bible, 171)

14 €

1984
SAINT AUGUSTIN
Les Soliloques, les Méditations et le Ma-
nuel de S. Augustin. 
Traduction nouvelle sur l’édition latine des 
pp. BB. de la Congrégation de Saint Maur, 
avec des Notes. Troisième édition revue et 
retouchée par l’Autheur (M. du Bois).
Paris, Louis Coignard, 1704  ; in-12 relié 
plein veau de l’époque, dos à nerfs orné. 
(20)-417-(3) pp.

120 €
1985
SAINT AUGUSTIN
Homélies sur la première épître de saint 
Jean. Texte critique de John William Moun-
tain. Traduction de Jeanne Lemouzy. 
Introduction et notes de Daniel Dideberg.
Institut d’Études Augustiniennes, 2008  ; 
in-12 reliure éditeur ; 544 pp.
(Bibliothèque Augustinienne, 76)

26 €
1986
AUVRAY (Paul)
Isaïe, 1-39.
Paris, J. Gabalda, 1972 ; in-8° broché ; 338 pp.
(Sources Bibliques)

35 €
1987
BACUEZ et VIGOUROUX
Manuel biblique ou Cours d’Écriture 
Sainte à l’usage des séminaires. 
Paris, A. Roger et F. Chernoviz, 1884-1886 ; 
4 tomes in-12 reliés demi basane havane, dos 
lisses ; illustrations dans et hors texte. Complet.

130 €
1988
BALTHASAR (H. U. von)
La prière contemplative.
Paris, Desclée de Brouwer, 1959 ; in-12 bro-
ché ; 331 pp.

15 €
1989
BAR (Catherine de)
Une amitié spirituelle au Grand siècle. 
Lettres de Mère Mectilde de Bar à Marie 
de Châteauvieux.
Paris, Téqui, 1989 ; in-12 broché, 8 planches 
hors texte ; 335 pp.

16 €
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1996
BARNÉRIAS (Dominique)
La paroisse en mouvement. 
L’apport des synodes diocésains français 
de 1983 à 2004. 
Préface de Laurent Villemin.
Paris, DDB, 2011 ; in-8° broché ; 509 pp.
(Coll. Théologie à l’Université)

22 €
1997
BARRET (P.) et J.-N. GURGAND
Priez pour nous à Compostelle. La vie des 
pèlerins sur les chemins de Saint-Jacques.
Paris, Hachette, 1978 ; in-8° broché, 1 carte 
hors texte ; 348 pp.

14 €
1998
BARSOTTI (Divo)
Spiritualité de l’Exode.
Paris, Desclée de Brouwer, 1959 ; in-12 bro-
ché ; 296 pp.
(Cahiers de la Pierre-qui-Vire)

15 €
1999
BARSOTTI (Divo)
Entrer dans la vie. Commentaire spirituel 
du prologue de la règle de saint Benoît.
Abbaye de Bellefontaine, in-8° broché  ; 
252 pp.
(Vie monastique, n° 43)

14 €
2000
BARTHÉLÉMY-MADAULE 
(Madeleine)
La personne et le drame humain chez 
Teilhard de Chardin.
Paris, Seuil, 1967 ; in-8° broché ; 330 pp.

15 €
2001
BARTHÉLÉMY (Dominique) OP
Diffuser au lieu d’interdire. Le chanoine 
Joseph Chorderet (1840-1893).
Paris, Fribourg, Ed. Saint-Paul, 1993 ; fort 
in-8° broché ; 31 photographies hors texte ; 
664 pp.

28 €

2002
BARUCQ (A.)
Le Livre des Proverbes.
Paris, Gabalda, 1964 ; in-8° broché ; 265 pp.
(Sources Bibliques)

25 €
2003
BASILE DE CÉSARÉE
Homélies sur l’Hexaéméron. Texte grec, 
introduction et traduction de S. Giet. 
Paris, Cerf, 1950 ; in-8° broché ; 539 pp.
(Sources Chrétiennes, 26)

26 €
2004
BAUDOT (Marcel)
Normandie bénédictine. 
Préface de Régine Pernoud. Illustrations 
de Gérard Ambroselli et du Frère Raphaël.
Les Amis du Bec-Hellouin, 1979  ; in-8° 
broché, très nombreuses illustrations dans et 
hors texte ; 187 pp.

14 €
2005
BAUDRILLART (Alfred)
Les Carnets du Cardinal Alfred Baudril-
lart. 20 novembre 1935 - 11 avril 1939. 
Texte présenté, établi et annoté par Paul 
Christophe.
Paris, Cerf, 1996 ; fort in-8° broché, 1088 pp.

24 €
2006
BAUDRILLART (Alfred)
Les Carnets du Cardinal Alfred Baudril-
lart. 11 avril 1939 - 19 mai 1941. Texte 
présenté, établi et annoté par Paul Chris-
tophe.
Paris, Cerf, 1998  ; fort in-8° broché, 
1040 pp.

24 €
2007
BAZIN (René)
Charles de Foucauld, explorateur du 
Maroc, ermite au Sahara. 
Nouvelle édition. 
Préface du cardinal Paul Poupard.
Paris, Nouvelle Cité, 2003 ; fort in-8° bro-
ché, 16 pages d’illustrations ; 543 pp.

15 €Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !
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2014
BENOIST (Jacques)
Le Sacré-Cœur  de Montmartre de 1870 à 
nos jours. Préface de Jean-Marie Mayeur.
Paris, Ed. Ouvrières, 1992 ; 2 volumes in-8° 
brochés sous coffret éditeur ; 750 + 524 pp.

65 €
2015
(Collectif - BENOÎT)
Sous la Règle de saint Benoît. Structures 
monastiques et sociétés en France du 
Moyen Âge à l’époque moderne. Colloque 
Abbaye bénédictine Sainte-Marie de 
Paris, 23-25 octobre 1980.
Paris - Genève, Librairie Droz, 1982 ; in-8° 
broché (tampon)  ; 5 plans et 12 planches 
hors texte ; X- 573 pp.
(EPHE, IVe section, V ; Hautes Études Médié-
vales et Modernes, 47)

38 €
2016
BERDIAEV (Nicolas)
Pour un christianisme de création et de 
liberté. 
Textes rassemblés, traduits et présentés 
par Céline Marangé.
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché ; 133 pp.

14 €
2017
(Collectif - Emmanuel BERMON et 
Gérard O’DALY edit.)
Le De Trinitate de saint Augustin. Exé-
gèse, logique et noétique. Actes du col-
loque international de Bordeaux, 16-19 
juin 2010. Préface de Rowan Williams.
Paris, Études Augustiniennes, 2012 ; in-8° 
broché ; VIII-372 pp.
(Coll. des Études Augustiniennes, Série Anti-
quité - 192)

22 €
2018
(Sainte Bernadette Soubirous)
Les écrits de Sainte Bernadette et sa voie 
spirituelle. Présentation par André Ra-
vier. Troisième édition revue et augmen-
tée de nouveaux documents.
Paris, P. Lethielleux / Lourdes, Œuvre de la 
Grotte, 1993 ; fort in-8° broché, nombreuses 
planches hors texte ; 595 pp.

26 €

2008
BEAUCAMP (Evode)
Les prophètes d’Israël ou le drame d’une 
alliance.
Paris, Cerf, 1987 ; in-12 broché ; 364 pp.
(Lire la Bible, 75)

16 €
2009
BEAUCHAMP (Paul)
L’un et l’autre Testament. 
Tome 1 : Essai de lecture.
Paris, Seuil, 1977 ; in-8° broché ; 319 pp.
(Parole de Dieu)

18 €
2010
BEAUCHAMP (Paul)
L’un et l’autre Testament. 
Tome 2 : Accomplir les Écritures.
Paris, Seuil, 1990 ; in-8° broché ; 445 pp.
(Parole de Dieu)

35 €
2011
BEAUMONT-MAILLET (Laure)
Le Grand Couvent des Cordeliers de 
Paris. Étude historique et archéologique, 
du XIIIe siècle à nos jours. 
Préface de Michel Fleury.
Paris, Honoré Champion, 1975 ; in-8° bro-
ché (tampons) ; 8 grandes figures (dont plu-
sieurs dépliantes) et 50 illustrations en 40 
planches hors texte ; XLIX-495 pp. 

60 €
2012
BÉGUERIE (Ph.), J. LECLERCQ ,  
J. STEINMANN
Études sur les prophètes d’Israël.
Paris, Cerf, 1954 ; in-8° broché ; 173 pp.
(Lectio Divina, 14)

13 €
2013
(Bénédictines de Saint-Louis du Temple)
Guide pratique pour la confection des 
ornements gothiques.
Bruges, Apostolat liturgique, Abbaye de 
Saint-André, (sans date). Deux volumes in-8° 
brochés, très nombreuses figures et planches 
in-texto, 2 planches hors texte en couleurs + 6 
grandes planches dépliantes volantes (patrons 
sur calque). Bel exemplaire, complet.

140 €
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2019
SAINT BERNARD
Œuvres complètes. 
Traduction nouvelle par MM les abbés 
Dion et Charpentier. Nouvelle édition. 
Paris, Louis Vivès, 1887 ; 9 volumes in-8° 
reliés demi chagrin noir, dos à nerfs. texte 
sur deux colonnes ; traduction française et 
texte latin en bas de pages. Bien complet de 
la Table générale alphabético-analytique. 

400 €

2020
BERNARD DE CLAIRVAUX. 
Œuvres complètes. 
Tome I : Introduction générale : Histoire, 
mentalités, spiritualité. (Colloque de 
Lyon-Cîteaux-Dijon)
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché ; frontispice 
+ 10 planches en couleurs hors texte ; 751 pp.
(Sources Chrétiennes, 380)

48 €
2021
BERNARD DE CLAIRVAUX
L’Amour de Dieu. La Grâce et le libre 
arbitre. 
Introductions, traductions, notes et index 
par F. Callerot, J. Christophe, M.-I. 
Huille, P. Verdeyen.
Paris, Cerf, 2010 (réimpression) ; in-8° bro-
ché ; 395 pp.
(Sources Chrétiennes, 393)

30 €
2022
BERNARD DE CLAIRVAUX
Sermons sur le Cantique. 
Tome III : Sermons 33-50 Texte latin des 
S. Bernardi Opera par J. Leclercq, H. Ro-
chais et Ch. H. Talbot. 
Introduction, traduction et notes par  
P. Verdeyen et R. Fassetta. 
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché ; 407 pp. 
(Sources Chrétiennes, 452)

24 €

2023
BERNARD DE CLAIRVAUX
Le précepte et la dispense. la conversion. 
Texte latin des S. Bernardi Opera par  
J. Leclercq, H. Rochais et CH. H. Talbot. 
Introduction, traduction et notes par F. 
Callerot, J. Miethke et C. Jaquinod.
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché ; 466 pp.
(Sources Chrétiennes, 457)

32 €

2024
BERTHOD (B.) et E. HARDOUIN-
FUGIER
Dictionnaire des arts liturgiques, XIXe 
- XXe siècle.
Paris, Ed. de l’Amateur, 1996 ; in-4° relié 
pleine toile rouge sous jaquette éditeur 
illustrée  ; très nombreuses illustrations 
photographiques dans et hors texte. 463 
pages. État neuf.

180 €

2025
BESSE (Dom J.-M.)
Les moines de l’ancienne France. (Période 
gallo-romaine et mérovingienne).
Paris, Vve Ch. Poussielgue, 1906 ; fort in-8° 
relié pleine toile ; tampons ; XIII-571 p.

60 €
2026
BIANCHI (Enzo)
Les mots de la vie intérieure. 
2e édition.
Paris, Cerf, 2001 ; in-12 broché ; 163 pp.

11 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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2027
(BIBLE / CARRIÈRES)
Sainte Bible contenant l’Ancien et le 
Nouveau Testament, avec une traduc-
tion française en forme de paraphrase, 
par le Révérend Père De CARRIERES 
et les commentaires de MENOCHIUS. 
Nouvelle édition revue avec soin
Paris, Gaume Frères, et J. Duprey, 1881 ; 
8 volumes in-8° reliés demi basane fauve, 
dos à faux-nerfs. (tampons). Texte latin-
français sur deux colonnes, commentaires 
en bas de page. Bien complet des Tables 
achevant l’ouvrage. Bon exemplaire.

220 €
2028
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome I : La Genèse. 
Traduction du texte grec de la Septante, in-
troduction et Notes par Marguerite Harl.
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché ; 336 pp.

24 €
2029
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome II : l’Exode. 
Traduction du texte grec de la Septante, 
introduction et Notes par Alain Le Boul-
luec et Pierre Sandevoir.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 394 pp.

26 €
2030
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome III  : Le Lévitique. Traduction du 
texte grec de la Septante, introduction et 
Notes par Paul Harlé et Didier Pralon.
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché ; 224 pp.

20 €
2031
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome IV : Les Nombres. 
Traduction du texte grec de la Septante, in-
troduction et Notes par Gilles Dorival, avec 
la collaboration de B. Barc, G. Favrelle, M. 
Petit, J. Tolila.
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché ; 604 pp.

32 €

2032
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome V : Le Deutéronome. 
Traduction du texte grec de la Septante, 
introduction et notes par Cécile Dogniez 
et Marguerite Harl.
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché ; 364 pp.

32 €
2033
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome VI : Jésus (Josué). 
Traduction du texte grec de la septante, 
Introduction et notes par J. Moatti-Fine.
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché ; 258 pp.

26 € 
2034
(Bible de tous les Temps) 
T. 1  : Le monde grec ancien et la Bible. 
Sous la dir. de Claude Mondésert.

 28 €
2035
(Bible de tous les Temps) 
T. 2  : Le monde latin antique et la Bible. 
Sous la dir. de Jacques Fontaine et Charles 
Pietri.
Paris, Beauchesne, 1985 ; fort in-8° broché ; 
672 pp.

40 €
2036
(Bible de tous les Temps) 
T. 3  : Saint Augustin et la Bible. Sous la 
dir. de Anne-Marie la Bonnardière.
Paris, Beauchesne, 1986  ; in-8° broché  ; 
462 pp.

32 €
2037
(Bible de tous les Temps) 
T. 5  : Le temps des Réformes et la Bible. 
Sous la dir. de Guy Bedouelle et Bernard 
Roussel.
Paris, Beauchesne, 1989 ; fort in-8° broché ; 
811 pp. 

55 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues  
de bonnes surprises vous attendent toujours !
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2045
BLENKINSOPP (Joseph)
Une histoire de la prophétie en Israël. 
Depuis le temps de l’installation en 
Canaan jusqu’à la période hellénistique.
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché ; 352 pp.
(Lectio Divina, 152)

20 €
2046
BLET (Pierre), s. j.
Richelieu et l’Église.
Ed. Via Romana, 200è ; in-8° broché ; 345 pp.

18,50 €
2047
BLONDEL (M.) et A. VALENSIN
Correspondance (1889-1947).
Paris Aubier, 1957 (et 1965 pour le T. III). 
3 volumes in-12 brochés  ; 2 portraits hors 
texte ; 380 + 388 + 261 pp. Complet

70 €
2048
BOBBIO (Jonas de)
Vie de saint Colomban et de ses disciples. 
Introduction, traduction et notes par 
Adalbert de Vogüe. 
Abbaye de Bellefontaine, 1988 ; in-8° bro-
ché ; 281 pp.
(Vie monastique, n° 19)

14 €
2049
BOCQUILLOT (Lazare André, 
Chanoine d’Avalon)
Traité historique de la Liturgie Sacrée ou 
De la Messe.
Paris, Chez Anisson, 1701 ; in-8° relié plein 
veau de l’époque, dos à nerfs orné, tranches 
rouges  ; épidermures sur les plats, coins 
usés ; 1 mors fendu en queue sur 3 cm, sans 
fragilité ; XLVII-444 pp (erreur de pagina-
tion sur les 2 derniers ff). + 13 ff (Table des 
matières). Parfait état intérieur.

80 €
2050
BOESPFLUG (François) et alii
Le Christ dans l’art, des catacombes au 
XXe siècle.
Paris, Bayard, 2000 ; in-8° broché, couver-
ture illustrée ; très nombreuses planches en 
couleurs ; 245 pp.

22 €

2038
(Bible de tous les Temps) 
T. 8 : Le monde contemporain et la Bible. 
Sous la dir. de Claude Savart et Jean-Noël 
Aletti.
Paris, Beauchesne, 1985  ; in-8° broché  ; 
540 pp.

35 €
2039
BLAISE (Albert)
Manuel du latin chrétien.
Brepols, 1986 (réimpression anastatique)  ; 
in-12 relié pleine toile éditeur ; 209 pp.

40 €
2040
BLANCHARD (Y.-M.)
Aux sources du Canon, le témoignage 
d’Irénée.
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché ; 363 pp.
(Cogitatio Fidei, 175)

25 €
2041
(Collectif. Sous la dir. de 
Y.-M. BLANCHARD et G. BADY)
“De commencement en commencement”. 
Le renouveau patristique dans la théolo-
gie contemporaine.
Paris, Bayard, 2007 ; in-8° broché ; 346 pp.

23 €
2042
BLANCHET (André)
Histoire d’une mise à l’Index. La “Sainte 
Chantal” de l’Abbé Bremond, d’après des 
documents inédits.
Paris, Aubier, 1967  ; in-12 broché  ; 1 por-
trait ; 292 pp.

23 €
2043
BLANCHETIÈRE (François)
Enquête sur les racines juives du mouve-
ment chrétien (30-135).
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché ; 587 pp.

35 €
2044
BLAQUART (Jean-Luc)
Le Mal injuste.
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché ; 265 pp.
(Coll. Théologies)

18,50 €
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2051
BOHIC (Dom Clément) / Chartreux
Chronica Ordinis Cartusiensis, ab anno 
1084 ad annum 1510.
Tornaci (Tournai), Typis Cartusiae 
Sanctae Mariae de Pratis, 1911-1954. 
4 volumes forts in-4° reliés demi toile. 
(LXXVII-478) + 549 + 522 + 530 pp. Bon 
exemplaire de cet ouvrage fort rare, en 
excellent état, complet.

400 €
2052
BOINET (Amédée)
Les églises parisiennes. 
T. I : Moyen-Âge et Renaissance 
Paris, Éditions de Minuit, 1958 ; fort in-8° pleine 
toile éditeur, 88 planches hors texte ; 524 pp.

42 €
2053
BOINET (Amédée)
Les églises parisiennes. 
T. II : XVIIe siècle. 
Paris, Éditions de Minuit, 1958  ; fort in-8° 
pleine toile éditeur, 16 planches hors texte  ; 
430 pp.

35 €
2054
BONNARD (P.-E.)
Le second Isaïe, son disciple et leurs édi-
teurs. Isaïe 40-66.
Paris, J. Gabalda, 1972  ; fort in-8° broché  ; 
560 pp.
(Études Bibliques)

55 €
2055
BONNARD (Pierre)
L’Évangile selon saint Matthieu. 
2e édition revue et augmentée. 
Ed. Delachaux et Niestlé, 1970 ; in-8° bro-
ché, 463 pp.
(Commentaire du Nouveau Testament, I)

25 €
2056
BONNARDIÈRE (A. M. La)
Le Livre de la Sagesse.
Paris, Études Augustiniennes, 1970 ; in-8° 
broché, 1 planche hors texte ; 368 pp.
(Biblia Augustiniana, A. T.)

27 €

2057
BORRAS (Alphonse)
Les communautés paroissiales. 
Droit canonique et perspectives pastorales. 
Avant-propos par le Cardinal Godfried 
Danneels. 
Préface par Hervé Legrand.
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché ; 342 pp.

22 €
2058
BOSSUET
Oraisons funèbres - Panégyriques. 
Texte établi et annoté par l’Abbé Bernard 
Velat.
Paris, Gallimard, 1950  ; in-12 reliure édi-
teur ; 1097 pp.
(Bibliothèque de la Pléiade)

35 €
2059
BOSSUET
Oraisons funèbres - Panégyriques - Dis-
cours sur l’histoire universelle - Sermons 
- Relation sur le quiétisme. 
Introduction par l’abbé Bernard Velat. 
Chronologie par Yvonne Champailler. 
Notes et variantes par l’abbé B. Velat et  
Y. Champailler. 
Bibliographie par Y. Champailler.
Paris, Gallimard, 1961  ; in-12 reliure édi-
teur sous emboîtage ; XXXVI-1573 pp.
(Bibliothèque de la Pléiade)

42 €
2060
BOUHOT (Jean-Paul)
Ratramne de Corbie. Histoire littéraire et 
controverses doctrinales.
Paris, Études Augustiniennes, 1976 ; in-8° 
broché, non coupé ; 178 pp.

22 €
2061
BOURBON (A.)
Petit Cérémonial paroissial selon le rite ro-
main. Publié d’après l’ordre du Concile de  
Périgueux (1856) et du Concile d’Agen 
(1859).
Luçon, F. Bideaux, 1861 ; in-8° relié pleine 
basane fauve, dos à nerfs, tranches rouges ; 
tampon ; 1 planche hors texte ; 505-(7) pp. 
Bel exemplaire.

130 €
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2062
BOVON (François)
L’Évangile selon saint Luc (9, 51 - 14, 35)
Genève, Labor et Fides, 1996  ; fort in-8° 
broché ; 492 pp.
(Commentaire du Nouveau Testament, 2e série, 
III b)

45 €

2063
BREMOND (Henri)
Histoire littéraire du sentiment reli-
gieux en France, depuis la fin des guerres 
de religion jusqu’à nos jours. 
Édition intégrale et augmentée sous la 
direction de François Trémolières. Avec 
des études de A. Cantillon, P.-A. Fabre, 
P. Goujon, S. Houdard, J. Le Brun, Fr. 
Marxer, D. Salin, Fr. Trémolières.
Paris, Jérôme Millon, 2006  ; 5 volumes 
forts in-8° cartonnés sous coffrage édi-
teur ; 4700 pp.

165 €

2064
BRO (Bernard)
La beauté sauvera le monde.
Paris, Cerf, 1990 ; grand in-8° relié, carton-
nage éditeur, nombreuses illustrations, dans 
et hors texte, noir et couleurs ; 475 pp. 

55 €
2065
BROTTIER (Laurence)
L’appel des “demi-chrétiens” à la “vie an-
gélique”. Jean Chrysostome prédicateur 
entre idéal monastique et réalité mon-
daine.
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 421 pp.
(Coll. Patrimoine Christianisme)

30 €
2066
(Collectif -  
Sous la dir. de BROWN (R. E.),  
K.P. DONFRIED et J. REUMANN )
Saint Pierre dans le Nouveau Testament.
Paris, Cerf, 1974, in-8° broché ; 223 pp.
(Lectio Divina, 79)

20 €

2067
BROWN (Raymond E.)
Jésus dans les quatre évangiles. 
Introduction à la christologie du Nouveau 
Testament.
Paris, Cerf, 1996 ; in-12 broché ; 311 pp.
(Lire la Bible, 111)

18 €
2068
BRUNOT (Amédée)
Mariam la petite Arabe (Sœur Marie de 
Jésus Crucifié) (1846-1878). Proclamée 
Bienheureuse le 13 novembre 1983 par 
Jean-Paul II. 8e éd.
Paris, Salvator, 2000  ; in-12 broché, 2 
planches hors texte ; 182 pp.

12 €
2069
BRUYLANTS (Dom P.)
Les oraisons du Missel romain. Texte et 
histoire. 
T.1 : Tabulae synopticae fontium Missalis 
Romani. Indices. 
T.2  : Orationum textus et usus juxta 
fontes.
Louvain, Abbaye du Mont César, 1952 ; 2 
volumes in-8° reliés pleine toile de l’éditeur ; 
(XIV- 330) + 344 pages. Complet.
(Études liturgiques, 1)

90 €
2070
BUHEZ (Association)
Les Bretons et Dieu.
Ouest-France, 1985 ; in-8° cartonnage édi-
teur  ; très nombreuses illustrations dans et 
hors texte ; 251 pp.

15 €
2071
BURNET (Régis)
Épîtres et lettres, Ier-IIe siècle. De Paul de 
Tarse à Polycarpe de Smyrne.
Paris, Cerf, 2003 ; fort in-8° broché ; 458 pp.
(Lectio Divina, 192)

20 €
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2072
BURNET (Régis)
Marie-Madeleine. De la pécheresse re-
pentie à l’épouse de Jésus. 
Histoire de la réception d’une figure bi-
blique.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 137 pp.
(Lire la Bible, 140)

13 €
2073
BURTON (Pierre-André)
Aelred de Rielvaux (1110-1167). Essai de 
biographie existentielle et spirituelle.
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché ; 650 pp.

26 €
2074
BURTON (Pierre-André)
Un art de lire le Cantique des Cantiques 
avec Aelred de Rievaulx.
Paris, Bellefontaine / Cerf, 2018 ; in-8° bro-
ché ; 263 pp.

16,50 €
2075
(Groupe de la Bussière)
Pratiques de la confession. Des Pères du 
Désert à Vatican II, quinze études d’his-
toire. 
Paris, Cerf, 1983 ; in-8° broché ; 298 pp.

22 €
2076
CABY (C.)
De l’érémitisme rural au monachisme ur-
bain. Les Camaldules en Italie à la fin du 
moyen âge.
École Française de Rome, 1999 ; fort in-8° 
cartonnage éditeur ; 885 pp.
(BB.E.F.A.R fasc. 305)

30 €
2077
(Cahiers de Fanjeaux, Coll. d’Histoire 
religieuse du Languedoc au Moyen Âge)
N° 41  : Les Ordres religieux militaires 
dans le Midi (XIIe - XIVe siècle).
Ed. Privat, 2006 ; in-12 broché ; 440 pp.

20 €

2078
CALI (François)
L’Ordre Cistercien. D’après les trois sœurs 
provençales  : Sénanques, Silvacane, Le 
Thoronet.
Paris, Arthaud, 1972 ; in-4° relié pleine toile 
sous jaquette. Illustré de 87 héliogravures 
hors texte, 12 plans et 2 dessins ; 228 pp.

25 €
2079
CALLOUD (J.) et F. Genuyt 
La première épître de Pierre ; analyse sé-
miotique.
Paris, Cerf, 1982, in-8° broché ; 219 pp.
(Lectio Divina, 109)

18 €
2080
CAMBIER (J.)
L’Évangile de Dieu selon l’Épître aux 
Romains. Exégèse et Théologie biblique. 
Tome I  : L’Évangile de la justice et de la 
grâce. (Nota : le Tome II n’a jamais paru). 
Desclée de Brouwer, 1967  ; fort in-8° bro-
ché ; 444 pp.
(Studia Neotestamentica, 3)

30 €
2081
CANTALAMESSA (R.)
Viens Esprit Créateur. Méditations sur le 
Veni Creator. 
Préface du Cardinal Ratzinger.
Ed. des Béatitudes, 2007 (3e édition) ; in-8° 
broché ; 333 pp.

15 €
2082
CARADEC COUSSON (Jean), o.h.
De l’angoisse à la sainteté : Jean de Dieu, 
patron des malades et des infirmiers. 
Paris, Beauchesne, 1973 ; in-12 broché ; 176 pp.

12 €
2083
CARPI (Olivia)
Les guerres de religion (1559-1598). Un 
conflit franco-français.
Paris, Ellipses, 2012  ; fort in-8° broché  ; 
719 pp.

18 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises vous attendent toujours !
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2084
CARR (A.)
La femme dans l’Église. 
Tradition chrétienne et théologie fémi-
niste.
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché ; 301 pp.
(Cogitatio Fidei, 173)

24 €
2085
CARRÉ (Olivier)
Mystique et politique. Lecture du Coran 
par Sayyid Qutb, Frère musulman radical.
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché ; 248 pp.
(Coll. Patrimoines Islam)

30 €
2086
(E. Cartier)
Les moines de Solesmes ; expulsions du 6 
novembre 1880 et du 22 mars 1882.
Paris, Victor Palmé, 1882 ; in-12 relié demi 
basane, 391 pp.

30 €
2087
CASTEIGT (J.)
Connaissance et vérité chez Maître Ec-
khart.
Paris, J. Vrin, 2006 ; in-8° broché ; 480 pp.
(Études de Philosophie Médiévale)

45 €
2088
(Collectif - E. CASTELLI dir.)
Mythe et foi. (Actes du colloque organisé 
par le Centre International d’Études Hu-
manistes et par l’Institut d’Études Philo-
sophiques de Rome, 6-12 janvier 1966).
Paris, Aubier-Montaigne, 1966  ; fort in-8° 
broché ; 585 pp.

35 €
2089
(Collectif - E. CASTELLI dir.)
L’herméneutique de la liberté religieuse. 
(Actes du colloque organisé par le Centre 
International d’Études Humanistes et 
par l’Institut d’Études Philosophiques de 
Rome, 7-12 janvier 1968).
Paris, Aubier, 1968 ; fort in-8° broché, non 
coupé ; 608 pp.

45 €

2090
CATEL (Maurice)
Les Écrivains de Port-Royal. 
Introduction et choix de Maurice Catel.
Paris, Mercure de France, 1962 ; in-8° bro-
ché ; envoi de l’auteur ; 365 pp.
(Coll. “ Les plus belles pages “)

24 €
2091
CATHERINE DE SIENNE
Le Dialogue. 
Introduction, traduction et postface par 
L. Portier. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-12 broché ; V-419 pp.
(Sagesses Chrétiennes)

30 €
2092
CAYRÉ (F.)
Patrologie et histoire de la théologie. 
Tome I : Livres I et II (4e édition) 
Tome II : livres III et IV (3e édition) 
Tome III  : Livre V, 1ère partie (Maîtres 
modernes de la vie chrétienne). 
Desclée & Cie, 1944-1945 ; 3 volumes in-12 
brochés. Complet (la 2e partie du Livre V 
n’ayant jamais paru).

70 €
2093
(Centre pour l’Analyse du Discours 
Religieux)
Les lettres dans la Bible et dans la littérature. 
(Actes du colloque de Lyon, juillet 1996, pu-
bliés sous la direction de Louis Panier).
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché ; 337 pp.
(Lectio Divina, 181)

22 €
2094
CERTEAU (Michel de)
La Fable mystique, XVIe -XVIIe siècle. 
T. II  : Édition établie et présentée par 
Luce Giard. 
Paris, Gallimard, 2013 ; in-8° broché ; 390 pp.

16 €
2095
CHARLES (Pierre), S. J.
La prière de toutes les heures. Trois séries 
de trente-trois méditations. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1948 ; in-8° bro-
ché ; 452 pp.

23 €
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2096
CHARLIER (Jean-Pierre)
Comprendre l’Apocalypse.
Paris, Cerf, 1991 ; 2 volumes in-12 brochés, 
306 + 283 pp. Complet.
(Lire la Bible, 89-90)

34 €
2097
(Chartreux)
Lettres des premiers chartreux. 
T. 2 : Les moines de Portes 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par un Chartreux.
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché ; 240 pp.
(Sources Chrétiennes, 274)

23 €
2098
CHATELARD (Antoine)
Charles de Foucauld ; le chemin vers Ta-
manrasset. 2e édition revue et corrigée.
Paris, Karthala, 2002 ; in-8° broché ; 322 pp.

16 €
2099
CHÂTILLON (Jean)
Trois opuscules spirituels de Richard de 
Saint-Victor. Textes inédits, accompagnés 
d’études critiques et de notes.
Paris, Études Augustiniennes, 1986 ; in-8° 
broché, non coupé ; 285 pp.

25 €

2100
CHAUSSY (Dom Yves)
Les Bénédictins de Saint-Maur. 
Tome I  : Aperçu historique sur la 
Congrégation 
Tome II  : Répertoire biographique  ; 
Supplément à la Matricule 
Tome III  : L’histoire littéraire  ; vues 
générales. Joint avec ces trois volumes  : 
Matricula monachorum Professorum 
Congregationis S. Mauri in Gallia Ordinis 
Sancti Patris Benedicti, ab initio eiusdem 
Congregationis usque ad annum 1789.
Paris, I.E.A. 1989-1991 et Ed. de Fonte-
nelle, 2001 ; 2 volumes in-8° brochés, vol. 
III petit in-8° cartonnage éditeur ; Matri-
cula : in-8° broché, non coupé.
(Études Aug. Série Moyen-Âge et Temps 
Modernes)

170 €

2101
CHAVASSE (Antoine)
La liturgie de la ville de Rome du Ve au 
VIIIe siècle. Une liturgie conditionnée 
par l’organisation de la vie in Urbe et extra 
muros. 
Présentation d’Adrien Nocent.
Roma, Pontificio Ateneo S. Anselmo, 
1993 ; in-8° broché ; 356 pp.
(Studia Anselmania, 112 - Analecta Liturgica, 18)

55 €
2102
CHENO (Rémi)
L’Esprit-Saint et l’Église. Institutionna-
lité et pneumatologie. Vers un dépasse-
ment des antagonismes ecclésiologiques.
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché ; 337 pp.
(Cogitatio Fidei, 275)

20 €
2103
CHENU (M.-D.)
La Parole de Dieu. 
T.1 : La foi dans l’intelligence. 
T.2 : L’Évangile dans le temps.
Paris, Cerf, 1964 ; 2 volumes in-8° brochés ; 
413 + 291 pages. Complet.
(Cogitatio Fidei, 10-11)

38 €
2104
CHESNEAU (Charles)
Le Père Yves de Paris et son temps. 
T.1 : La querelle des évêques et des régu-
liers (1630-1638). 
T.2 : L’apologétique.
Paris, 1946 ; 2 volumes in-8° brochés, non 
coupés ; 288 + 690 pp. 

48 €
2105
CHEVALLIER (M.-A.)
Esprit de Dieu, paroles d’hommes. Le rôle 
de l’Esprit dans les ministères de la Parole 
selon l’apôtre Paul.
Ed. Delachaux et Niestlé, 1966 ; in-8° bro-
ché ; 251 pp.

24 €
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2106
(Collectif, sous la direction de Francesco 
CHIOVARO, C.SS.R.)
Histoire des saints et de la sainteté chrétienne. 
Collection placée sous la direction scien-
tifique de F. Chovaro, J. Delumeau, A. 
Mandouze, B. Plongeron, P. Riché, C. 
Savart et A. Vauchez.
Paris, Hachette et Cie, 1986. 11 volumes 
grands in-8° reliure éditeur. Très nom-
breuses illustrations en couleurs, dans et 
hors texte. Complet, état neuf.

110 €
2107
CHIRON (Jean-François)
L’nfaillibilité et son objet. 
L’autorité du magistère infaillible de l’Église 
s’étend-elle aux vérités non révélées ?
Paris, Cerf, 1999 ; fort in-8° broché ; 579 pp.
(Cogitatio Fidei, 215)

34 €
2108
CHRISTOPHE (Paul)
Des missionnaires plongés dans la Grande 
Guerre. 
Lettres des Missions étrangères de Paris.
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché, 37 photo-
graphies hors texte ; 367 pp.

18 €
2109
(Chroniques de Port-Royal, N° 60)
Port-Royal dans la Réforme catholique 
(1609-1627). (Actes du colloque de Port-
Royal des Champs, 24-25 septembre 2009)
Paris, Bibliothèque Mazarine, 2010  ; in-8° 
broché ; 310 pp.

23 €
2110
(Cisterciens)
Us de l’Ordre des Cisterciens réformés de 
N. D. de la Trappe. Précédés de la Règle de 
saint Benoît et des Constitutions, publiés 
par le Chapitre Général de 1894.
Westmalle, 1895  ; in-8° relié demi basane 
fauve, dos à nerfs  ; V-436  pp. (Nota  : La 
Règle de s ; Benoît et les Constitutions sont 
en latin ; d’autre part, l’ouvrage contient 23 
pages consacrées au langage des signes en 
usage dans l’Ordre de Cîteaux.

60 €

2111
(CLAIRE D’ASSISE - Collectif)
Claire d’Assise. Écrits, Vies, documents. 
Direction et traduction de Jacques Dala-
run et Armelle Le Huérou. 
Préface de André Vauchez. Introductions 
de Maria Pia Alberzoni, Marco Bartoli, 
Alfonso Marini.
Cerf / Ed. Franciscaines, 2013  ; fort in-8° 
cartonnage éditeur ; 1098 pp.
(Coll. Sources Franciscaines)

45 €
2112
(Collectif, sous la dir. de Jean 
CLAPIER, O.C.D.)
Elisabeth de la Trinité, l’aventure mys-
tique. Sources, expérience théologale, 
rayonnement.
Éditions du Carmel, 2006 ; fort in-8° bro-
ché ; 836 pp.
(Coll. Recherches Carmélitaines)

28 €
2113
CLÉMENT (Olivier)
Sources. Les mystiques chrétiens des ori-
gines. Textes et commentaires.
Paris, Stock, 1982 ; in-8° broché ; 345 pp.

22 €
2114
CLÉMENT DE ROME
Épître aux Corinthiens. 
Introduction, texte, traduction, notes et 
index par Annie Jaubert.
Paris, Cerf, 2011 (réimpression de la 1ère 
édition, revue et corrigée)  ; in-8° broché  ; 
276 pp.
(Sources Chrétiennes, 167)

20 €
2115
CLORIVIÈRE (Pierre-Joseph de) et 
Adélaïde DE CICÉ
Correspondance (1787-1804). Présentée 
par Marie-Louise Barthélémy.
Paris, Beauchesne, 1993  ; in-8° broché  ; 
288 pp.

25 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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2116
COGNET (Louis)
La Réforme de Port-Royal ; 1591-1618.
Paris, Flammarion-Sulliver 1950, in-8° 
broché ; portrait de Mère Marie-Angélique 
Arnauld en frontispice, 1 plan dépliant de 
l’Abbaye, hors texte ; 271 pp.

18 €
2117
COGNET (Louis)
Claude Lancelot, solitaire de Port-Royal.
Paris, Sulliver, 1950 ; in-12 broché, 275 pp.

26 €
2118
COLLET (P.)
Examen et résolutions des principales dif-
ficultés qui regardent l’Office divin. Avec 
des remarques critiques sur le Traité des 
Saints Mystères.
Paris, De Bure, 1762 ; in-12 relié pleine ba-
sane marbrée de l’époque, dos à nerfs orné, 
tranches rouges  ; manque de cuir sur un 
chant. VIII-404 pp. Pierre Collet, prêtre de 
la Congrégation de la Mission, Docteur et 
Professeur de théologie, s’était fait un nom 
distingué parmi les théologiens pour ses 
nombreux écrits.

40 €
2119
(Père Dominique de COLONIA, S.J.)
Bibliothèque janséniste ou Catalogue al-
phabétique des principaux livres jansénistes, 
ou suspects de jansénisme, qui ont paru de-
puis la naissance de cette hérésie. Avec des 
Notes critiques sur les véritables Auteurs de 
ces livres, sur les erreurs qui y sont contenûes 
etc...
Sans lieu (Hollande), 1735 ; petit in-8° relié 
plein veau  de l’époque, dos à nerfs orné, 
tranches rouges. L’ouvrage s’achève par un 
Catalogue alphabétique des Livres propres à 
précautionner les Fidèles contre les Erreurs 
du Temps. (20)-488-14-(28) pp. Parfait état.

130 €

2120
COMBES (Mgr André)
La théologie mystique de Gerson  ; pro-
fil de son évolution. Leçons professées à 
l’Université Pontificale du Latran en jan-
vier-février 1960.
Ed. Desclée, 1963  ; 2 volumes forts in-8° 
brochés ; 430 + 686 pp. Complet.
(Coll. Spiritualitas, I et II)

120 €
2121
CONGAR (Yves)
Diversités et communion.
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché ; 260 pp.
(Cogitatio Fidei, 112)

16 €
2122
CONGAR (Y.)
Sainte Église. Études et approches ecclé-
siologiques.
Paris, Cerf, 1964 ; fort in-8° broché ; 718 pp.
(Unam Sanctam, 41)

30 €

2119
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2123
CONGAR (Y.)
Ministères et communion ecclésiale.
Paris, Cerf, 1971 ; in-12 broché ; 264 pp.

16 €
2124
CORBIN (Michel)
Résurrection et Nativité. 
Lecture théologique de Jean 20, 1-31.
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché, 356 pp.

22 €
2125
CORBIN (Michel)
La vie de Moïse selon Grégoire de Nysse
Paris, Cerf, 2008, in-8 broché ; 391 pp.

30 €
2126
COSTE (René)
L’Évangile de l’Esprit. Pour une théologie 
et une spiritualité intégrantes de l’Esprit 
Saint. 
Préface du cardinal Roger Etchegaray.
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché ; 345 pp.

23 €
2127
CÔTÉ (Ghislaine)
Le Cénacle. Fondements christologiques 
et spiritualité. 
Préface de Louis Sintas.
Paris, Beauchesne, 1991 ; in-8° broché ; 437 pp.

18 €
2128
COTHENET (Edouard)
La chaîne des témoins dans l’évangile de 
Jean. De Jean-Baptiste au disciple bien-
aimé. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 151 pp.
(Lire la Bible, 142)

18 €
2129
COTTRET (M.)
Jansénismes et Lumières. Pour un autre 
XVIIIe siècle.
Paris, Albin Michel, 1998  ; in-8° broché  ; 
419 pp.

24 €

2130
COURCELLE (Pierre)
Recherches sur les Confessions de Saint 
Augustin. 
Paris, Ed. De Boccard, 1950 ; in-8° broché ; 
299 pp.

35 €
2131
COUSIN (Patrice)
Précis d’histoire monastique.
Paris, Bloud et Gay, 1956 ; in-8° relié pleine 
toile (tampons ; petite étiquette en pied) ; 7 
cartes dépliantes hors texte ; 594 pp.

35 €
2132
COUSIN (H.), J.-P. LÉMONON,  
J. MASSONET
Le monde où vivait Jésus.
Paris, Cerf, 1998  ; fort in-8° cartonné  ; 
800 pp.

23 €
2133
(Collectif - Sous la dir. de Guy 
COUTURIER)
Les Patriarches et l’histoire. Autour d’un 
article inédit du Père M.-J. Lagrange. 
Préface de Michel Gourgues.
Paris, Cerf / Fides, 1998  ; in-8° broché  ; 
337 pp.
(Lectio Divina)

18,50 €
2134
CUENOT (Claude)
Nouveau lexique Teilhard de Chardin.
Paris, Seuil, 1968  ; in-12 relié pleine toile 
bleue ; 223 pp.

22 €
2135
CULLMANN (Oscar)
Christ et le temps. Temps et histoire dans 
le christianisme primitif.
Paris, Delachaux & Niestlé, 1957  ; in-8° 
broché ;182 pp.
(Bibliothèque Théologique)

22 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises vous attendent toujours !
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2136
CUVILLIER (E.)
L’évangile de Marc.
Labor et Fides / Bayard, 2002 ; in-8° bro-
ché ; 324 pp.

16 €
2137
CYPRIEN DE CARTHAGE
La bienfaisance et les aumônes. 
Introduction, texte critique, traduction, 
notes et index par Michel Poirier.
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché ; 203 pp.
(Sources Chrétiennes, 440)

18,50 €
2138
CYRILLE D’ALEXANDRIE
Commentaire sur saint Jean, 
Tome I (Livre I)  : Texte grec, introduc-
tion, traduction, notes et index par Ber-
nard Meunier.
Paris, Cerf, 2018  ; in-8° broché, jaquette  ; 
634 pp.
(Sources Chrétiennes, 600)

38 €
2139
DANIÉLOU (Jean)
Bible et liturgie. La théologie biblique des 
Sacrements et des fêtes d’après les Pères de 
l’Église.
Paris, Cerf, 1951 ; in-8° broché ; 477 pp.
(Lex Orandi, 11)

20 €
2140
DANIÉLOU (Jean)
Les Évangiles de l’Enfance.
Paris, Seuil, 1967 ; in-12 broché ; 140 pp.

12 €
2141
DANIÉLOU (Jean)
L’Église des apôtres.
Paris, Seuil, 1970 ; in-12 broché ; petit envoi 
de l’auteur ;153 pp.

16 €
2142
DANIÉLOU (Jean)
Sacramentum futuri. Études sur les ori-
gines de la typologie biblique.
Paris, Beauchesne, 1950 ; in-8° broché ; 265 pp.

22 €

2143
DANIÉLOU (Jean)
Les origines du christianisme latin.
Paris, Cerf, 1991 ; in-8° broché ; 391 pp.
(Hist. des doctrines chrétiennes avant Nicée, 
Vol. III)

35 €
2144
DANIÉLOU (JEAN)
La crise actuelle de l’intelligence.
Paris, Apostolat des Éditions, 1969  ; petit 
in-12 broché ; 61 pp.

13 €
2145
DAVRIL (Dom A.) et E. PALAZZO
La vie des moines au temps des grandes 
abbayes ; Xe - XIIIe siècles.
Paris, Hachette, 2000 ; in-12 broché ; 344 pp.
(Coll. Vie quotidienne)

15 €
2146
DAYET (J. M.)
Les exercices préparatoires à la Consécra-
tion, de saint Louis-Marie de Montfort
Tourcoing, Traditions Françaises, 1957  ; 
in-8° broché ; 387 pp.

22 €
2147
DELCOR (Mathias) et alii
Qumrân  ; sa piété, sa théologie et son 
milieu.
Paris, Duculot, 1978 ; in-8° broché ; (textes 
en français, anglais et allemand) ; tampon ; 
427 pp.
(Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lo-
vaniensium, XLVI)

23 €
2148
DELOFFRE (Sœur Marie-Hélène)
Confesser l’Église. 
Introduction à l’ecclésiologie de Dom 
Guéranger.
Éditions de Solesmes, 2006 ; in-12 broché ; 
XI-297 pp.

13,50 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !
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2149
(Collectif -  
Sous la dir. de Jean DELUMEAU)
Histoire vécue du Peuple chrétien.
Toulouse, Ed. Privat, 1979 ; 2 volumes in-8° 
reliés pleine toile éditeur, sous emboîtage 
cartonné ; planches et tableaux hors texte ; 
461 + 481 pp. Complet.

45 €
2150
DELUMEAU (Jean)
Que reste-t-il du Paradis ?
Paris, Fayard, 2000 ; in-8° broché, 13 planches 
hors texte en couleurs, dont 1 dépliante ; 535 pp.

16 €
2151
(Collectif - Sous la dir. de J.-P. 
DELVILLE, J. FAMERÉE, M.-E. 
HENNEAU).
Marie, figures et réceptions. 
Enjeux historiques et théologiques.
Université Catholique de Louvain, Desclée-
Mame, 2012 ; in-8° broché, 11 illustrations 
hors texte ; 226 pp.

20 €
2152
DELZANT (A.)
La communication de Dieu. Par-delà utile 
et inutile. Essai théologique sur l’ordre 
symbolique.
Paris, Cerf, 1981 ; in-8° broché ; 358 pp.
(Cogitatio Fidei, 92)

15 €
2153
DEPAUW (Jacques)
Spiritualité et pauvreté à Paris au XVIIe s.
Paris, Boutique de l’Histoire, 1999  ; in-8° 
broché ; 363 pp.

15 €
2154
(P. Etienne DESCHAMPS)
Le secret du jansénisme découvert et ré-
futé, par un Docteur Catholique. 
Seconde édition, revüe & augmentée.
Paris, Sébastien Cramoisy, 1651 ; in-12 relié 
plein vélin de l’époque, dos plat portant 
titre manuscrit, plats à double encadrement 
de filets dorés ; mouillures claires en fin de 
volume, ne gênant pas la lecture. Titre-(18)-
299-(1) pp. Ouvrage peu courant.

120 €

2155
DESCOUVEMONT (Abbé P.)
Guide des difficultés de la foi catholique. 
Préface du Père Bro. 
Paris, Cerf, 1989  ; fort in-8° broché  ; 
665 pp.

23 €
2156
DESCOUVEMONT (P.) 
ET H. N. LOOSE
Sainte Thérèse de Lisieux, la vie en images.
Paris, Lisieux, O.A.A., Office Central de 
Lisieux, Cerf, 1995 ; in-4° relié cartonnage 
éditeur. 900 illustrations dans et hors texte 
(images, tableaux, statues, vitraux, que 
Thérèse a contemplés ou dont elle s’est ins-
pirée). 520 pp.

60 €
2157
DESEILLE (Placide)
Le monachisme orthodoxe ; les principes 
et la pratique. Suivi de  : Typicon (Règle 
de vie) du monastère Saint-Antoine-le-
Grand.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché ; 193 pp.

16 €
2158
DESPLAND (M.)
La religion en Occident. 
Évolution des idées et du vécu. 
Préface de Claude Geffré.
Paris, Cerf, 1979 ; in-8° broché ; 579 pp.
(Cogitatio Fidei, 101)

24 €
2159
DESTREMPES (S.)
Thérèse de Lisieux et Dietrich Bonhoef-
fer. Kénose et altérité.
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché ; 427 pp.
(Cogitatio Fidei, 224)

25 €
2160
(Collectif - Sous la dir. de A. 
DETTWILER, J.-D. KAESTLI et D. 
MARGUERAT)
Paul, une théologie en construction.
Ed. Labor et Fides, 2004  ; in-8° broché  ; 
493 pp.

20 €
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2161
(Collectif - Sous la dir. de Joseph Doré)
Le devenir de la théologie catholique 
mondiale depuis Vatican II. 1965-1999.
Paris, Beauchesne, 2000 ; in-8° broché ; 466 pp.
(Sciences théologiques et religieuses)

35 €
2162
(Collectif)
Dictionnaire des mots de la foi chré-
tienne. Publié sous la direction de O. de 
La Brosse, A.-M. Henry, Ph. Rouillard. 
Nouvelle édition.
Paris, Cerf, 1989  ; in-8° relié cartonnage 
éditeur, texte sur deux col. (836 colonnes). 

23 €
2163
(Collectif - Sous la dir. de L. LEMOINE, 
E. GAZIAUX, D. MÜLLER)
Dictionnaire encyclopédique d’éthique 
chrétienne.
Paris, Cerf, 2013 ; fort in-8° cartonnage édi-
teur ; texte sur deux colonnes ; 2169 pp.

40 €
2164
DIDYME L’AVEUGLE
Sur la Genèse, Tomes I et II. 
Texte inédit d’après un papyrus de Toura. 
Introduction, édition, traduction et notes 
par P. Nautin, avec la collaboration de L. 
Doutreleau.
Paris, Cerf, 1976 et 1978 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 335 + 349 pp. Complet.
(Sources Chrétiennes, 233-234)

55 €
2165
DIERKENS (Alain) et  
Anne MORELLI
“Sectes” et “hérésies”, de l’Antiquité à nos 
jours.
Ed. de l’Université de Bruxelles, 2002  ; 
in-8° broché ; 240 pp.
(Problèmes d’histoire des religions, Tome XII)

24 €
2166
(Anonyme)
A Diognète. Introduction, édition cri-
tique, traduction et commentaire de 
Henri-Irénée Marrou. Réimpression de la 
deuxième édition revue et augmentée.
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché ; 295 pp.
(Sources Chrétiennes, 33 bis)

20 €

2167
DONNEAUD (Henry)
Théologie et intelligence de la foi au XIIIe s.
Ed. Parole et Silence, 2006 ; fort in-8° bro-
ché ; 845 pp.
(Bibliothèque de la Revue Thomiste)

26 €
2168
DONZÉ (Marc)
L’humble présence. (Inédits de Maurice 
Zundel, Tome I)
Genève, Ed. du Tricorne, 1986 ; in-8° bro-
ché ; 199 pp.

13,50 €
2169
(Collectif - Mélanges Joseph DORÉ)
La responsabilité des théologiens. 
Mélanges offerts à Joseph Doré.
Paris, Desclée, 2002  ; fort in-8° broché  ; 
885 pp.

20 €
2170
(Collectif - Sous la dir. de J. DORÉ)
Jésus - L’encyclopédie.
Paris, Albin Michel, 2017 ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; nombreuses illus-
trations dans et hors texte ; 848 pp.

40 €
2171
DOREAU (Dom Victor-Marie)
Henri VIII et les martyrs de la Chartreuse 
de Londres. 
Paris, Retaux-Bray, 1890 ; in-8° relié demi 
basane, dos plat  ; nombreuses illustrations 
hors texte (planches, grande carte dépliante, 
plans, fac-simile) ; IX-435 pp.

70 €
2172
(Collectif, sous la dir. de Gilles Dorival et 
Olivier Munnich)
“Selon les Septante”. 
Hommage à Marguerite Harl.
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché ; 534 pp.

35 €
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2173
DOUDKO (Dimitri)
L’espérance qui est en nous. Entretiens 
de Moscou, traduits du russe par A. et S. 
Tatischeff.
Paris, Seuil, 1976 ; in-12 broché ; 266 pp.

13 €
2174
DUBARLE (A.-M.)
Le péché originel  ; perspectives théolo-
giques.
Paris, Cerf, 1983 ; in-8° broché ; 180 pp.
(Cogitatio Fidei, 118)

13 €
2175
DUBOIS (Dom J.) et L. BEAUMONT-
MAILLET
Sainte Geneviève de Paris. La vie, le culte, 
l’art.
Paris, Beauchesne, 1982  ; in-8° broché  ; 
nombreuses illustrations dans le texte et 
hors texte ; 167 pp.

16 €
2176
DUCHESNE (L.)
Les premiers temps de l’État pontifical. 3e 
édition. 
Paris, A. Fontemoing, 1911 ; in-12 broché ; 
421 pp.

24 €
2177
DUGUET (J. J.) et Bidal d’Asfeld
Explication de l’ouvrage des six jours. Nou-
velle édition, augmentée du second sens du 
Psaume CIII et d’une Table des matières.
A Paris, chez François Babuty, 1740 ; in-12 
relié pleine veau glacé de l’époque, dos à 
nerfs orné, tranches dorées ; 527 pp. Bel ex-
libris de Mgr Pierre Jules César de Roche-
chouart, Evêque de Bayeux (1698-1781).

120 €
2178
(Duguet Jacq. Jos.)
Traittéz sur la prière publique et sur les 
dispositions pour offrir les SS. Mystères et 
y participer avec fruit. 7e édition.
Paris, J. Estienne, 1713  ; in-12 relié plein 
veau de l’époque, dos à nerfs orné, tranches 
rouges ; (14)-284 + 252-(8) pp.

45 €

2179
DUPUY (Patrice)
Sainte Honorine, pèlerinage et prieuré de 
Conflans, des origines à nos jours.
Ed. du Valhermeil, 2000  ; in-8° broché, 
abondante illustration dans et hors texte  ; 
247 pp.

16,50 €
2180
DURET (Abbé D.)
Notions élémentaires d’architecture reli-
gieuse. Nouvelle édition.
Paris, Letouzey et Ané, 1930  ; in-8° bro-
ché (petit manque de papier en queue, sans 
fragilité)  ; 460 figures dans et hors texte  ; 
368 pp.

45 €
2181
DURET (Abbé D.)
Mobilier, vases, objets et vêtements litur-
giques ; étude historique.
Paris, Letouzey et Ané, 1932 ; in-8° broché 
(petit manque de papier en tête, sans fragi-
lité), très nombreuses illustrations dans et 
hors texte ; 403 pp. Ouvrage peu courant.

55 €

2177
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2188
(Études Carmélitaines)
Elie le prophète. 
Tome 1  : Selon les Écritures et les tradi-
tions chrétiennes 
Tome 2 : Au Carmel ; dans le judaïsme et 
l’islam
Paris, Desclée de Brouwer, 1956 ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 269 + 316 pp. Complet.

60 €
2189
(Études Carmélitaines)
De la vie dévote à la vie mystique. Par 
Pierre Serouet.
Paris, Desclée de Brouwer, 1958 ; in-8° bro-
ché ; 446 pp.

24 €
2190
(Études Carmélitaines)
Mystique et continence. 
(Travaux scientifiques du VIIe Congrès 
International d’Avon).
Paris, Desclée de Brouwer, 1952 ; in-8° bro-
ché ; 410 pp.

22 €
2191
(Collectif)
L’eucharistie et le prêtre. Colloque tenu à 
Ars du 14 au 16 janvier 2000.
Ed. Parole et Silence, 2000 ; in-8° broché ; 
196 pp.

15 €
2192
EUSÈBE DE CÉSARÉE
Histoire ecclésiastique. 
T. I : Livres I-IV (Ed. revue et corrigée) 
T. II : Livres V-VII 
T. III  : Livres VIII-X, et les martyrs en 
Palestine (4e édition revue et corrigée) 
T. IV  : Introduction, Index, Addenda et 
Corrigenda Introduction par Gustave 
Bardy. Texte grec, traduction et notes par 
Gustave Bardy. Index par Pierre Périchon.
Paris, Cerf, 1986, 1955, 1993, 1987 ; 4 vo-
lumes in-8°brochés. Complet.
(Sources Chrétiennes 31-41-55-73)

110 €

2182
EBAF (École Biblique et Archéologique 
Française de Jérusalem). 
Le sens littéral des Écritures. Sous la dir. 
de Olivier-Thomas Venard, o.p.
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché ; 362 pp.
(Lectio Divina - Hors série)

20 €
2183
(Collectif)
L’ecclésiologie au XIXe siècle.
Paris, Cerf, 1960 ; in-8° broché ; 392 pp.
(Unam Sanctam, 34)

35 €
2184
(Collectif)
L’Église dans la Bible. Communications 
présentées à la XVIIe réunion annuelle de 
l’Acébac.
Desclée de Brouwer, 1962  ; in-8° broché  ; 
202 pp.
(Coll. Studia, 13)

22 €
2185
EMMANUEL (Michel)
La vie cachée de l’abbé Charles. Les années 
de formation sacerdotales d’un sémina-
riste de l’entre-deux guerres ; 1908-1939.
Ed. Parole et Silence, 2017  ; in-8° broché, 
12 pages d’illustrations hors texte ; 889 pp.

22 €
2186
EPHREM DE NISIBE
Hymnes sur le Paradis. 
Traduction du syriaque par René Lave-
nant ; 
Introduction et notes par François Graffin.
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché ; 208 pp.
(Sources Chrétiennes, 137)

16 €
2187
EPHREM DE NISIBE
Hymnes sur la Nativité. 
Introduction par F. Graffin. 
Traduction du syriaque et notes par  
F. Cassingena-Trévedy.
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché ; 344 pp.
(Sources Chrétiennes, 459)

27 €
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2199
FESSARD (Gaston)
De l’actualité historique. 
I : A la recherche d’une méthode 
II  : Progressisme chrétien et apostolat 
ouvrier.
Paris, Desclée de Brouwer, 1960 ; 2 volumes 
in-8° brochés sous jaquettes ; 300 + 518 pp. 
Complet.
(Recherches de philosophie, V-VI) 

70 €
2200
FESTUGIÈRE (A.-J.)
La sainteté.
Paris, P.U.F., 1942  ; in-12 broché  ; XII-
125 pp. 

12 €
2201
FILLION (L.-Cl.)
Les Psaumes commentés, d’après la Vul-
gate et l’hébreu.
Paris, Letouzey et Ané, 1893  ; in-8° relié 
demi basane, dos lisse ; texte français-latin. 
Nombreuses illustrations dans et hors texte. 
664 pp. Bel exemplaire.

60 €
2202
ZACHARIE DE LISIEUX (Firmian, 
Père, dit, ou FONTAINES (Louys) 
Relation du pays de Jansénie, où il est 
traitté des singularitez qui s’y trouvent, 
des Coûtumes ,Moeurs & Religion des ses 
Habitans.
A Paris, chez Denys Thierry, 1664  ; petit 
in-8° plein vélin, titre manuscrit au dos(6)-
118 pp. 1 carte dépliante (en partie rognée). 
Célèbre satire du jansénisme écrit sous la 
forme d’un curieux voyage imaginaire au 
pays de Jansénie.

130 €

2193
EVAGRE LE PONTIQUE
Histoire ecclésiastique, Livres I-III. 
Texte grec de l’édition J. Bidez - L. Par-
mentier.Introduction de Guy Sabbah. 
Annotation de L. Angliviel de la Bau-
melle et Guy Sabbah. 
Traduction par A.-J. Festugière, B. Gril-
let et Guy Sabbah.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 582 pp.
(Sources Chrétiennes, 542)

35 €
2194
FABER (F.-W.)
Tout pour Jésus  ; ou Voies faciles de 
l’Amour Divin. 
7e édition.
Paris, A. Bray, 1857  ; in-12 relié demi ba-
sane ; portrait en frontispice ; XVI-406 pp.

25 €
2195
FABER (F.-W.)
Conférences spirituelles. 10e édition.
Paris, Retaux-Bray, 1891 ; in-12 relié demi 
chagrin, dos à nerfs ; VII-412 pp.

22 €
2196
FABER (F.-W.)
Progrès de l’âme dans la vie spirituelle. 
Nouvelle édition.
Paris, Retaux-Bray, 1890 ; in-12 relié demi 
basane, dos à faux nerfs orné ; 504 pp.

25 €
2197
FABIEN (Patrick)
Philippe “l’évangéliste” au tournant de la 
mission dans les Actes des apôtres. 
Préface de Daniel Marguerat.
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché ; 331 pp.
(Lectio Divina, 232)

18,50 €
2198
FARGUES (Marie)
La petite Anne de Guigné.
Ed. du Cerf, 1932  ; in-8° cartonné, nom-
breuse illustrations ; 278 pp.

20 €
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2203
FLAD (M.)
Le latin de l’Église étudié d’après la 
grammaire et la liturgie. 
Lettre-Préface de S. E. le Cardinal Bau-
drillart. 
Nouvelle édition entièrement refondue 
du Cours de latin liturgique.
Paris, Desclée de Brouwer, 1938  ; in-8° 
broché, 4 grands tableaux dépliants hors 
texte ; XVI-342 pp.

38 €
2204
FLAVIGNY (Madame de) 
Sainte Brigitte de Suède. Sa Vie, ses Ré-
vélations et son Œuvre. 
Reproduction offset d’après la 3e édition 
revue et augmentée de 1910.
Paris, Téqui, 2000 ; in-12 cartonnage doré 
de l’éditeur ; XV-775 pp.

20 €
2205
FLUSIN (Bernard)
Miracle et histoire dans l’œuvre de Cy-
rille de Scythopolis.
Paris, Études Augustiniennes, 1983 ; in-8° 
broché (non coupé) ; 263 pp.

40 €
2206
FOCANT (Camille)
L’Évangile selon Marc.
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché ; 661 pp.
(Commentaire biblique  : Nouveau Testa-
ment, 2)

36 €

2207
(FONTEVRAULT)
Offices propres des fêtes particulières de 
l’Ordre de Fontevrault. 
Réduits à la forme du Bréviaire Romain. 
Revus, corrigés & approuvés des Docteurs.
Saumur, Imprimerie Dominique-Mi-
chel de Gouy, Imprimeur de l’Abbaye 
Royale de Fontevrault, 1783  ; in-8° relié 
plein veau de l’époque, dos à nerfs orné, 
tranches rouges (coiffes légèrement ébré-
chées)  ; texte sur deux colonnes  ; faux-
titre, titre-(4)-402  pp. L’impression de 
ces Offices fut décidée par Julie-Sophie-
Gillette de PARDAILLAN d’ANTIN 
(1725-1799), Abbesse de l’Abbaye de Fon-
tevrault et générale de l’Ordre, petite-fille 
de Madame de Montespan, avec privilège 
du roi Louis XV. Ouvrage fort rare.

250 €
2208
FORNICI (Jean), Chanoine
Institutions liturgiques. À l’usage du 
clergé en général et des séminaires en 
particulier, rédigées en latin pour le Sémi-
naire romain. 
Traduites et enrichies de notes par M. 
Boissonnet.
Paris, Méquignon Junior, 1856 ; in-12 relié 
demi basane ; mouillures claires, ne gênant 
pas la lecture ; 450 pp.

45 €
2209
FUCHS (Eric)
Le désir et la tendresse. Sources et histoire 
d’une éthique chrétienne de la sexualité et 
du mariage.
Genève, Labor et Fides, 1979  ; in-8° bro-
ché ; 248 pp.

13,50 €
2210
FUSCO (V.)
Les premières communautés chrétiennes. 
Traditions et tendances dans le christia-
nisme des origines.
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché ; 375 pp.
(Lectio Divina, 188)

28 €
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2211
GAIDE (G.)
Jérusalem voici ton roi. (Commentaire de 
Zacharie, 9-14).
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché ; 202 pp.
(Lectio Divina, 49)

14 €
2212
GARIN (Pierre)
Le problème de la causalité et saint Tho-
mas d’Aquin.
Paris, Beauchesne, 1958  ; in-8° broché  ; 
95 pp.

18 €
2213
GARRIGUES (Juan-Miguel)
Maxime le Confesseur  : la charité avenir 
divin de l’homme. 
Préface de M.-J. Le Guillou.
Paris, Beauchesne, 1976  ; in-8° broché  ; 
207 pp.
(Théologie Historique, 38)

25 €
2214
GEIGER (Louis-Bertrand)
Penser avec Thomas d’Aquin. Études tho-
mistes présentées par Ruedi Imbach.
Paris, Cerf, 2000  ; in-12 broché, XXX-
VIII-238 pp.
(Coll. Vestigia, 26)

22 €
2215
GETTY-SULLIVAN (M. A.)
Les paraboles du Royaume. Jésus et le rôle 
des paraboles dans la tradition synop-
tique.
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché ; 280 pp.
(Lire la Bible 165)

13,50 €
2216
GILSON (Etienne)
La philosophie au Moyen Âge, des ori-
gines patristiques au XIVe siècle. 
2e édition, revue et augmentée
Paris, Payot, 1999  ; fort in-8° broché  ; 
782 pp.
(Bibliothèque Philosophique Payot)

30 €

2217
GILSON (Etienne)
Réalisme Thomiste et Critique de la 
Connaissance.
Paris, J. Vrin-Reprise, 1986 ; in-12 broché ; 
239 pp.

24 €
2218
GILSON (Etienne)
L’être et l’essence. 3e édition
Paris, J. Vrin, 2008 ; in-8° broché ; 389 pp.

22 €
2219
(Collectif. Sous la dir. de Pierre GISEL)
Encyclopédie du protestantisme.
Cerf / Labor et Fides, 1995  ; fort in-8° 
cartonnage éditeur. Texte sur plusieurs 
colonnes  ; nombreuses illustrations dans et 
hors texte ; 1710 pp.

49 €
2220
GLAIRE (Abbé J.-B.)
Dictionnaire universel des sciences ecclé-
siastiques.
Paris, Poussielgue Frères, 1868 ; 2 volumes 
forts in-8° reliés demi chagrin prune, dos à 
nerfs ornés ; texte sur deux colonnes ; VIII-
2508 pp. Bel exemplaire.

140 €

2221
(Abbés J. B. GLAIRE et F. 
VIGOUROUX)
La Sainte Bible selon la Vulgate traduite 
en français, avec des notes par l’Abbé  
J. B. Glaire. 
Avec introductions, notes complémen-
taires et appendices par F. Vigouroux.
Paris, A. Roger et F. Chernoviz, 1889-
1901  ; 4 volumes in-8° reliés demi cha-
grin noir, dos à nerfs (légèrement frottés ; 
parfait état intérieur). Texte sur deux co-
lonnes, notes et commentaires en bas de 
page. (XII-786) + 810 + 762 = (XXXVI-
684) pp. Complet.

240 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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2222
GOICHOT (Emile)
Henri Bremond, historien de la “faim de 
Dieu”. Chois de textes et introduction par 
François Trémolières.
Grenoble, Jérôme Millon, 2006 ; in-8° bro-
ché ; 358 pp.

17 €
2223
GOMES (Vitor Franco)
Le paradoxe du désir de Dieu. Étude sur le 
rapport de l’homme à Dieu selon Henri de 
Lubac.
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 468 pp.
(Études Lubaciennes, IV)

15 €
2224
GOPPELT (L.)
Les origines de l’Église. Christianisme et 
judaïsme aux deux premiers siècles.
Paris, Payot, 1961 ; in-8° broché ; 293 pp.
(Bibliothèque Historique)

18,50 €
2225
GOUDOEVER (J. van)
Fêtes et calendriers bibliques. 3e édition, 
revue et augmentée.
Paris, Beauchesne, 1967  ; in-8° broché  ; 
393 pp.
(Théologie Historique, 7)

20 €
2226
GOUHIER (Henri)
Bergson et le Christ des évangiles.
Paris, A. Fayard, 1961 ; in-8° broché ; 222 pp.

14 €
2227
GOURGUES (M.)
À la droite de Dieu. Résurrection de Jésus 
et actualisation du psaume 110 :1 dans le 
Nouveau Testament.
Paris, J. Gabalda, 1978 ; in-8° broché ; 270 pp.
(Études Bibliques)

32 €

2228
GOURGUES (M.)
Les deux lettres à Timothée. La lettre à Tite.
Paris, Cerf, 2009 ; fort in-8° broché ; 432 pp.
(Commentaire biblique, Nouveau Testament, 14)

32 €
2229
GRATRY (A.)
Les sources.
Paris, G. Crès et Cie, 1926 ; in-12 broché ; 
322 pp.

15 €
2230
GRÉGOIRE DE NYSSE
Sur l’âme et la résurrection. 
Présentation et traduction du grec par 
Jean Terrieux.
Paris, Cerf, 1995 ; in-12 broché ; 220 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

18 €
2231
GRÉGOIRE DE NAZIANZE
Discours 4-5. Contre Julien. 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par Jean Bernardi. 
Paris, Cerf, 1983 ; in-8° broché ; 399 pp.
(Sources Chrétiennes, 309)

35 €
2232
GRÉGOIRE DE NYSSE
La vie de Moise. Ou Traité de la perfec-
tion en matière de vertu. 
Introduction, texte critique et traduction 
de Jean Daniélou. (Réimpression de la 3e 
édition revue et corrigée.) 
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché ; 354 pp.
(Sources Chrétiennes, 1 bis)

32 €
2233
GRÉGOIRE DE NYSSE
Lettre canonique - Lettre sur la pytho-
nisse et Six homélies pastorales. Texte 
grec (GNO III, 2 ; III, 5 ; IX ; X, 2). 
Introduction, traduction et notes par 
Pierre Maraval.
Paris, Cerf, 2017 ; in-8° broché ; 290 pp.
(Sources Chrétiennes, 588)

28 €
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2241
GUÉRANGER (Dom Prosper)
Institutions liturgiques. 2e édition. 
Joint avec : Mélanges.
Paris, Victor Palmé, 1878-1885 + So-
lesmes, 1887 ; 5 tomes reliés demi basane 
noire, dos lisses ornés, pièces de titre et de 
tomaison rouges. Bel exemplaire.

350 €
2242
GUÉREND (Jean-Pierre)
Cardinal Emmanuel SUHARD, Arche-
vêque de paris (1940-1949). Temps de guerre, 
temps de paix, passion pour la Mission. 
Préface d’Émile Poulat.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 8 illustra-
tions hors texte ; 370 pp.

18 €
2243
GUERRIERO (Elio)
Serviteur de Dieu et de l’humanité. La 
biographie de Benoît XVI. 
Préface de du Pape François.
Paris, Mame, 2017  ; fort in-8° broché  ; 
656 pp.

18 €
2244
GUIGUES 1er LE CHARTREUX
Méditations (Recueil de Pensées). Intro-
duction, texte critique, traduction et notes 
par un Chartreux.
Paris, Cerf, 1983 ; in-8° broché ; 384 pp.
(Sources Chrétiennes, 308)

26 €
2245
GUILLAUME (J. M.)
Luc interprète des anciennes traditions 
sur la Résurrection de Jésus.
Paris, J. Gabalda, 1979, in 8° broché  ; 
305 pp.
(Études Bibliques)

28 €

2234
GRELOT (Pierre)
Le langage symbolique dans la Bible.
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché ; 237 pp.

16 €
2235
GRELOT (Pierre)
L’origine des Évangiles. Controverse avec 
J. Carmignac.
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché ; 154 pp.

13 €
2236
GRELOT (Pierre)
Une lecture de l’épître aux Hébreux.
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 214 pp.
(Lire la Bible, 132)

18,50 €
2237
GRES-GAYER (Jacques)
Le Jansénisme en Sorbonne (1643-1656).
Paris, Klincksieck, 1996  ; in-8° broché  ; 
382 pp.
(Coll. des Mélanges de la Bibliothèque de La 
Sorbonne)

32 €
2238
GRIEU (Etienne)
Nés de Dieu. Itinéraires de chrétiens en-
gagés ; essai de lecture théologique.
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 518 pp.
(Cogitatio Fidei, 231)

23 €
2239
GROSFILLIER (Jean)
Les séquences d’Adam de Saint-Victor. 
Étude littéraire (poétique et rhétorique). 
Textes et traductions, commentaires.
Turhout, Brepols, 2008 ; fort in-8° carton-
nage éditeur ; 944 pp. État neuf.
(Bibliotheca Victorina, XX)

90 €
2240
GUÉRANGER (Dom Prosper)
Institutions liturgiques (1840-1851). 
Extraits, établis par Jean Vaquié. 
Préface de Dom Gérard.
Éditions de Chiré, 1977  ; in-8° broché  ; 
297 pp.

20 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux 
catalogues, de bonnes surprises vous attendent 

toujours !

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !
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2246
GUILLAUME (Abbé Paul)
Chartes du Durbon, quatrième monas-
tère de l’Ordre des Chartreux, Diocèse 
de Gap. 
Publiées sous les auspices de la Société 
d’Études des Hautes-Alpes.
Montreuil-sur-Mer, Imp. Notre-Dame 
des Prés, 1893. Fort in-8° relié pleine toile 
(reliure postérieure, couverture d’origine 
contrecollée sur le plat sup.). Petites perfo-
rations sur les derniers feuillets de la Table 
des matières, sans manque de texte. Intro-
duction en français, texte des chartes en 
latin. Vue de la Chartreuse de Durbon en 
frontispice. XXX-904 pp.

125 €
2247
GUILLAUMONT (A.)
Les “ Kephalaia gnostica “ d’Evagre le 
Pontique, et l’histoire de l’origénisme 
chez les Grecs et les Syriens.
Paris, Seuil, 1962 ; in-8° broché ; 366 pp.
(Patristica Sorbonensia, 5)

75 €
2248
GUITTON (Jean)
Lettres ouvertes.
Paris, Payot, 1993 ; in-8° broché ; dédicace 
de l’auteur ; 248 pp.

15 €
2249
GUTIERREZ (Pedro)
La paternité spirituelle selon saint Paul.
Paris, J. Gabalda, 1968  ; in-8° broché  ; 
259 pp.
(Études Bibliques)

26 €
2250
MADAME GUYON (Jeanne-Marie)
La vie par elle-même et autres écrits bio-
graphiques. 
Édition critique avec introduction et 
notes par Dominique Tronc. 
Étude littéraire par Andrée Villard.
Paris, Honoré Champion, 2001 ; fort in-8° 
cartonnage éditeur ; 1163 pp.

90 €

2251
HADEWIJCH D’ANVERS
Amour est tout. Poèmes strophiques
Paris, Téqui, 1984  ; in-12 cartonnage édi-
teur ; 288 pp.

20 €
2252
HAGEN (Martino), S.J.
Lexicon Biblicum.
Paris, P. Lethielleux, 1905-1911. 3 tomes 
reliés en deux volumes forts in-8° demi toile 
(petites étiquettes de bibliothèque sur les 
plats). 13 cartes dépliantes et 7 plans hors 
texte. Texte sur deux colonnes. (1040 + 
1000) + 1342 colonnes. Complet.

60 €
2253
HAHN (Scott)
Comprendre les Écritures. Un cours com-
plet d’introduction à la Bible.
Montréal, Wilson & Lafleur, 2008 ; grand 
in-8° cartonnage éditeur  ; très nombreuses 
illustrations dans et hors texte ; 

35 €
2254
HAMMAN (A. G.)
Guide pratique des Pères de l’Église.
Paris, Desclée de Brouwer, 1967 ; fort in-12 
relié toile sous jaquette, nombreuses illustra-
tions ; 336 pp.

24 €
2255
HARNACK (A. von)
Marcion. L’Évangile du Dieu étranger. 
Contribution à l’histoire de la fondation 
de l’Église catholique.
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 587 pp.
(Coll. Patrimoines Christianisme)

45 €
2256
HAUSHERR (I.)
Les leçons d’un contemplatif : le Traité de 
l’Oraison d’Evagre le Pontique.
Paris, Beauchesne, 1960  ; in-8° broché  ; 
197 pp.

23 €
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2263
(Histoire des diocèses de France)
Les diocèses de Besançon et Saint-Claude. 
Sous la dir. de Maurice Rey.
Paris, Beauchesne, 1977  ; in-8° broché  ; 
318 pp.
(Histoire des diocèses de France, 6)

20 €
2264
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 1 : Le Nouveau Peuple (des origines 
à 250).
Paris, Desclée, 2000 ; fort in-8° relié pleine 
toile sous jaquette ; 938 pp. 

45 €
2265
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 2 : Naissance d’une chrétienté (250-
430).
Paris, Desclée, 1995 ; fort in-8° relié pleine 
toile sous jaquette ; 1092 pp.

45 €
2266
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 5  : Apogée de la papauté et expan-
sion de la chrétienté (1054-1274).
Paris, Desclée, 1993 ; fort in-8° relié pleine 
toile sous jaquette ; 973 pp.

45 €
2267
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 14 : Anamnèsis (Origines-Perspec-
tives-Index).
Paris, Desclée, 2001 ; fort in-8° relié pleine 
toile sous jaquette ; 744 pp.

38 €
2268
(Collectif. Sous la dir. de Gabriel Le Bras)
Histoire du Droit et des Institutions de 
l’Église en Occident 
Tome X : L’âge classique (1140-1378). Les 
religieux. Par Dom Jacques Hourlier.
Paris, Cujas, 1974 ; in-8° broché ; 567 pp.

34 €

2257
HELLER (K.)
Avoir la vie en son nom. Commentaires 
sur l’évangile de Jean.
Paris, Cerf, 1999 ; in-12 broché ; 182 pp.
(Lire la Bible, 119)

12 €
2258
HENDECOURT (Marie-Madeleine d’)
Essai sur la philosophie du Père Laber-
thonnière.
Paris, J. Vrin, 1947  ; in-8° broché, non 
coupé ; 174 pp.

20 €
2259
HENNINGER (J.)
les fêtes de printemps chez les sémites et la 
Pâque israélite.
Paris, J. Gabalda, 1975 ; in-8° broché ; XII-
241 pp.
(Études Bibliques)

28 €
2260
HERMET (Joseph)
Albert Camus et le christianisme ; l’espé-
rance en procès. 
Préface de Jean-Marie Domenach.
Paris, Beauchesne, 1976  ; in-8° broché  ; 
163 pp.

13 €
2261
HESBERT (Dom René-Jean)
Saint Augustin, maître de Bossuet.
Paris, Nouvelles Éditions Latines, 1980  ; 
in-12 broché, dos muet ; 207 pp.

12 €
2262
(Collectif)
Histoire de l’Abbaye Sainte-Croix de Poi-
tiers. Quatorze siècles de vie monastique.
Poitiers, Société des Antiquaires de l’Ouest, 
1986 ; in-8° broché, jaquette illustrée ; tam-
pons. 3 figures dans le texte et 14 planches 
hors texte. 557 pp. 
(Mémoires de la Société des Antiquaires de 
l ’Ouest. 4e Série - Tome XIX -Années 1986-
1987)

35 €
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2269
HÉSYCHIUS DE JÉRUSALEM ; 
BASILE DE SÉLEUCIE ; JEAN 
DE BÉRY TE ; PSEUDO-
CHRYSOSTOME ; LÉONCE DE 
CONSTANTINOPLE.
Homélies pascales (Cinq homélies iné-
dites). 
Introduction, texte critique, traduction, 
commentaire et index par Michel Aubi-
neau.
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché ;543 pp.
(Sources Chrétiennes, 187)

38 €
2270
HOR AIST (Bruno)
La dévotion au Pape et les catholiques 
français sous le Pontificat de Pie IX 
(1846-1878). D’après les Archives de la 
Bibliothèque Apostolique Vaticane.
Palais Farnèse, École Française de Rome, 
1995  ; fort in-8° broché, 6 planches hors 
texte ; 757 pp.
(Coll. de l ’École française de Rome - 212)

60 €
2271
HUMEAU (Georges)
Les plus beaux sermons de saint Augus-
tin. Réunis et traduits par le Chanoine 
G. Humeau. Nouvelle édition avec in-
troduction de Jean-Paul Bouhot.
Paris, Études Augustiniennes, 1986  ; 3 
volumes in-12 brochés  ; état neuf, com-
plet.

75 €
2272
HURTAUD (F. J.)
La vocation au sacerdoce.
Paris, J. Gabalda, 1911  ; in-12 broché  ; 
453 pp.

20 €
2273
HUTIN (Serge)
Les disciples anglais de Jacob Boehme 
aux XVIIe et XVIIIe siècles.
Paris, Denoël, 1960  ; in-12 broché  ; 
329 pp.

15 €

2274
IGNACE DE LOYOLA
Écrits. Traduits et présentés sous la 
direction de Maurice Giuliani par un 
groupe de Pères jésuites.
Paris, Desclée de Brouwer, 1991  ; in-8° 
pleine toile éditeur sous jaquette illustrée, 
1 carte double page et 7 planches hors 
texte ; 1109 pp.

30 €
2275
IOGNAT-PR AT (Dominique)
Ordonner et exclure. Cluny et la société 
chrétienne face à l’hérésie, au judaïsme 
et à l’islam, 1000-1150. 
Paris, Aubier, 1998 ; in-8° broché ; 508 pp.

23 €
2276
IRÉNÉE DE LYON
Contre les hérésies. Dénonciation et 
réfutation de la prétendue gnose au nom 
menteur. 
Traduction française par Adelin Rous-
seau, Moine de l’Abbaye d’Orval. 
Préface du cardinal A. Decourtray.
Paris, Cerf, 2011  ; (texte français seul)  ; 
fort in-12 broché ; 749 pp.
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

22 €
2277
JACOPONE DA TODI (Fra)
Les “Laudi”. Introduction et traduction 
de l’italien par Lucienne Portier.
Paris, Cerf, 1996  ; in-12 broché (tam-
pon) ; 382 pp.
(Sagesses Chrétiennes)

25 €
2278
JANKOWIAK (FRANÇOIS)
La Curie romaine de Pie IX à Pie X. Le 
gouvernement central de l’Église et la 
fin des États pontificaux.
École française de Rome, 2007 ; fort in-8° 
cartonnage éditeur ; 852 pp.
(Bibliothèque des Écoles françaises d ’Athènes 
et de Rome, Fasc. 330)

60 €
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2279
JAY (Pierre)
L’exégèse de saint Jérôme d’après son 
“Commentaire sur Isaïe”.
Paris, Études Augustiniennes, 1985 ; in-8° 
broché , 1 planche hors texte ; 496 pp. État 
neuf, non coupé.

48 €
2280
SAINT JEAN CLIMAQUE
L’Échelle sainte. 
Traduction française, introduction et 
notes par le Père Placide Deseille. 
Nouvelle édition, entièrement revue et 
corrigée.
Abbaye de Bellefontaine, 2007  ; in-8° car-
tonné ; 408 pp.
(Spiritualité Orientale, n° 24)

22 €
2281
JEAN SCOT
Homélie sur le Prologue de Jean. 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes de Edouard Jeauneau.
Paris, Cerf, 1969  ; in-8° broché (envoi du 
traducteur) ; 392 pp.
(Sources Chrétiennes, 151)

27 €

2282
JEAN DE FORD
Sermons sur le Cantique des Cantiques,  
3 (Sermons 88 à 120). 
Introduction, traduction et notes par 
Pierre-Yves Emery, frère de Taizé. 
Oka (Québec), Abbaye Notre-Dame du Lac 
2001 ; in-12 broché ; 525 pp.
(Pain de Cîteaux, N° 17, série 3)

15 €
2283
JEAN CHRYSOSTOME
Sur l’incompréhensibilité de Dieu. (Ho-
mélies I-V). 
Introduction de Jean Danielou. 
Texte critique et notes de A.-M. Malin-
grey ; Traduction de R. Flacelière. 
Paris, Cerf, 2000 (réimpression de la 2e éd. 
revue et corrigée) ; in-8° broché ; 366 pp.
(Sources Chrétiennes, 28 bis)

30 €

2284
JEAN CHRYSOSTOME
Homélies ou Sermons de Saint Jean 
Chrysostome, Patriarche de Constanti-
nople, qui contiennent son Commentaire 
sur tout l’Évangile de S. Matthieu. Avec 
des Exhortations où les principales règles 
de la vie & de la Morale chrestienne sont 
excellemment expliquées. Traduits en 
françois par Antoine de Marsilly.
Paris, Pierre Le Petit, 1665 ; 3 volumes in-4° 
reliés plein veau de l’époque, dos à nerfs 
ornés (coiffes absentes et coins usés, mais re-
liures solides et bon état intérieur). (14)-692 
+ (10)-717 + (14)-798 pp. Complet. (Nota : 
A. de Marsilly = l’un des nombreux pseudo-
nymes utilisés par Le Maître de Sacy). 

180 €
2285
JEAN DE LA CROIX
Les cantiques spirituels, A et B. Présen-
tation et traduction par Françoise Aptel, 
Marie-Agnès Haussièttre et Jean-Pierre 
Thibaut.
Paris, Cerf, 1995 ; 2 volumes in-8° brochés ; 
pagination continue ; (XXXIV-547) pp.
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

60 €2284
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2286
JEAN XXIII
Journal de l’âme. Écrits spirituels. 
Paris, Cerf, 1964 ; in-12 relié pleine toile ; 
nombreuses illustrations hors texte  ; 
603 pp.

20 €
2287
JEAN-NESMY (Dom Claude)
Pratique de la confession.
Paris, Desclée de Brouwer, 1962  ; in-12 
broché ; 309 pp.
(Cahiers de La Pierre-qui-Vire)

18,50 €
2288
JÉRÉMIAS (J.)
Théologie du Nouveau Testament. 
Première partie : La prédication de Jésus.
Paris, Cerf, 1980  ; in-8° broché  ; 420 pp. 
(La seconde partie n’est jamais parue)
(Lectio Divina, 76)

20 €
2289
JÉRÔME
Préfaces aux livres de la Bible. 
Textes latins des éditions de R. Weber er 
R. Gryson et de l’Abbaye Saint-Jérôme 
(Rome), revus et corrigés. 
Introduction, traduction et notes sous la 
direction d’Aline Canellis.
Paris, Cerf, 2017 ; in-8° broché, jaquette ; 
530 pp.
(Sources Chrétiennes, 592)

35 €
2290
JERPHAGNON (Lucien)
Le caractère de Pascal. 
Essai de caractérologie littéraire.
Paris, P.U.F. 1962  ; in-12 broché  ; XII-
320 pp.

20 €
2291
JULIENNE DE NORWICH
Le Livre des Révélations. 
Présentation et traduction par Roland 
Maisonneuve.
Paris, Cerf, 1992 ; in-12 broché ; 303 pp.
(Sagesses Chrétiennes)

15 €

2292
(Collectif. J.-D. KAESTLI, J.-M. 
POFFET et J. ZUMSTEIN, edit.)
La communauté johannique et son his-
toire. La trajectoire de l’Évangile de 
Jean aux deux premiers siècles. 
Genève, Labor et Fides, 1990 ; in-8° bro-
ché ; 385 pp.

35 €
2293
K ANTOROWICZ (Ernst H.)
Laudes Regiae. 
Une étude des acclamations liturgiques 
et du culte du souverain au Moyen Âge, 
comprenant une étude de la musique 
des laudes avec des transcriptions musi-
cales, par Manfred F. Bukofzer.
Paris, Fayard, 2004  ; in-8° broché, 15 
planches hors texte ; 402 pp.

18,50 €
2294
KELEN ( Jacqueline)
Hadewijch d’Anvers, ou la voie glo-
rieuse.
Paris, Albin Michel, 2011 ; in-12 broché ; 
259 pp.

12 €
2295
KERDREUX (Michel de)
Dans l’intimité d’un grand pape  : Pie 
XI.
Mulhouse, Salvator, 1962 ; in-8° broché ; 
335 pp.

20 €
2296
KERLÉVÉO (Abbé J.)
L’Église catholique en régime français 
de séparation. 
T. I : L’occupation des églises par le des-
servant et les fidèles. 
T. II  : Les prérogatives du Curé dans 
son église. 
T. III  : Le prêtre catholique en droit 
français.
Paris, Desclée et Cie, 1951, 1956 ; 1962 ; 
3 volumes in-8° brochés  ; (XV-298) + 
(XII-398) + (VIII-581) pp.

120 €
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2301
LACTANCE 
De la mort des persécuteurs. 
Paris, Cerf, 1954, 2 volumes in-8° brochés ; 
176 + 482 pp.
(Sources Chrétiennes, 39)

32 €
2302
LAFONT (Ghislain)
Structures et méthode dans la “Somme 
théologique” de Saint Thomas d’Aquin.
Paris, Desclée de Brouwer, 1961 ; fort in-8° 
broché ; 1 plan dépliant hors texte ; 512 pp.
(Cogitatio Fidei, 193)

34 €
2303
LAFONT (Ghislain)
Dieu, le temps et l’Etre.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 373 pp.
(Cogitatio fidei, 139)

20 €
2304
LAGOR (Jean-Louis)
La philosophie politique de Saint Thomas. 
Lettre-Préface de Charles Maurras.
Paris, Éditions Nouvelles, 1948 ; in-12 bro-
ché ; 187 pp.

14 €
2305
LAMAU (M.-L.)
Des chrétiens dans le monde ; communau-
tés pétriniennes au 1er siècle.
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché ; 379 pp.
(Lectio Divina, 134)

20 €
2306
(Collectif - Serge LANCEL)
Actes de la Conférence de Carthage en 
411. 
Tome IV  : Additamentum criticum. No-
tices sur les sièges et les toponymes. 
Notes complémentaires et index par serge 
Lancel.
Paris, Cerf, 1991 ; in-8° broché, 1 carte dé-
pliante ; 385 pp.
(Sources Chrétiennes, 373)

30 €

2297
KIEFFER (Mgr G.)
Précis de liturgie sacrée. Ou  : Rites du 
Culte Public d’après les règles de la Sainte 
Église Romaine. 
Préface de S. E. Monseigneur Harscouët, 
Evêque de Chartres.
Mulhouse, Salvator, 1937  ; in-8° broché  ; 
398 pp.

40 €
2298
(Collectif - Sous la direction 
d’Athanasios D. KOMINIS)
Patmos. Les trésors du monastère.
Athènes, Ekdotike Athenon, 1988  ; in-4° 
relié pleine toile éditeur sous emboîtage ; 277 
superbes illustrations en couleurs 383 pp.

48 €

2299
LA CROIX (Claude de )
Le parfaict ecclésiastique ou Diverses 
Instructions sur toutes les fonctions clé-
ricales. Cy-devant disposées en Tables par 
Mre Claude de La Croix, Prestre du Sémi-
naire de Saint-Nicoles du Chardonnet et 
depuis rédigées en Livre, corrigées & aug-
mentées par des Ecclésiastiques du mesme 
Séminaire, divisées en quatre Parties & 
enrichies de figures en taille-douce...
Paris, Pierre de Bresche, 1665 ; in-8° relié 
plein veau de l’époque, dos à nerfs orné 
(1 mors fendu sur 2 cm en tête et queue, 
sans fragilité, coins usés) ; roulette sur les 
chants  ; trace d’ancien ex-libris brûlé en 
page de garde ; (6)-640-(16) pp. Ouvrage 
fort rare.

350 €

2300
LACOSTE (Jean-Yves)
Dictionnaire critique de théologie.
Paris, P.U.F., 1998 ; fort in-8° relié toile sous 
jaquette, texte sur 2 colonnes  ; (XXXII)-
1298 pp.

110 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, 
ils peuvent encore être utiles !
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2307
LANSPERGE LE CHARTREUX
Épître de Jésus Christ et autres Lettres. 
Textes choisis et présentés par Christophe 
Bagonneau.
Ed. Parole et Silence, 2013 ; in-8° broché ; 
251 pp.

14 €
2308
LANTAGES (M. de)
Vie de la Vénérable Mère Agnès de Jésus, 
religieuse de l’Ordre de Saint-Dominique 
et Prieure du monastère de Sainte-Cathe-
rine de Sienne à Langeac. Nouvelle édition, 
soigneusement revue et considérablement 
augmentée par M. l’Abbé Lucot.
Paris, Poussielgue-Rusand, 1863  ; 2 vo-
lumes in-8° reliés demi chagrin noir, dos à 
nerfs ; 2 frontispices, 3 planches dépliantes 
hors texte ; (120 + 559) + 724 pp. 

60 €
2309
LAPORTE (Jean)
La Bible et les origines chrétiennes.
Paris, Cerf, 1996 ; fort in-8° broché ; 523 pp.

25 €
2310
LAPORTE (Jean)
Les apocalypses et la formation des idées 
chrétiennes.
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 125 pp.
(Initiations aux Pères de l ’Église)

12 €
2311
LARCHER (C.)
Études sur le Livre de la Sagesse.
Paris, J. Gabalda, 1969 ; in-8° broché ; 442 pp. 
(Études Bibliques)

45 €
2312
LARCHET (Jean-Claude)
Saint Maxime le Confesseur (580-662).
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 288 pp.

20 €

2313
(J.-C. LARCHET éd.)
La vie et l’œuvre théologique de Georges / 
Grégoire II de Chypre (1241-1290), Pa-
triarche de Constantinople.
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 332 pp.
(coll. Théologie byzantine)

22 €
2314
LARKIN (Maurice)
L’Église et l’État en France ; 1905 : la crise 
de la Séparation.
Ed. Privat, 2004 ; in-8° broché ; 283 pp.

22 €
2315
LAS CASAS (Bartolomé de)
Une plume à la force d’un glaive. (Lettres 
choisies). 
Traduction, commentaires et notes par 
Charles Gillen.
Paris, Cerf, 1996 ; in-12 broché ; 412 pp.

26 €
2316
(Collectif, sous la dir. de René 
LATOURELLE)
Dictionnaire de théologie fondamentale.
Paris, Cerf, 1992 ; fort in-8° cartonnage édi-
teur, XL-1535 pp.

55 €
2317
(Collectif.  
Sous la dir. de René LATOURELLE)
Vatican II, bilan et perspectives. Vingt-
cinq ans après (1962-1987).
Ed. Bellarmin - Cerf, 1988. 3 volumes in-8° 
brochés sous coffret  ; 679 + 554 + 633 pp. 
Complet.
(Coll. Recherches, Nlle Série-15-16-17)

60 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux 
catalogues, de bonnes surprises  

vous attendent toujours !
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2318
LATREILLE (A.) ,  
E. DELARUELLE, J. R. PALANQUE 
Histoire du catholicisme en France. 
T. I : Des origines à la chrétienté médiévale. 
T. II : Sous les rois très chrétiens 
T. III : Période contemporaine
Paris, Spes, 1957-1960-1962  ; 3 volumes 
in-8° brochés ; 351 + 508 + 693 pp. Complet.

55 €
2319
LAUNAY (M.)
Le syndicalisme chrétien en France de 
1885 à nos jours.
Paris, Desclée, 1984 ; in-8° broché ; 93 pp.
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, n° 
6)

12 €
2320
LE COURTIER (F. J.)
Manuel de la Messe ou Explication des 
prières et des cérémonies du Saint Sacrifice.
Paris, A. Le Clere et Cie, 1835 ; in-12 relié 
pleine basane, dos plat orné ; 563 pp.

30 €
2321
(R. LE DÉAUT et J. ROBERT)
Targum du Pentateuque. 
Traduction des deux recensions palesti-
niennes complètes avec introduction, pa-
rallèles, notes et index par Roger Le Déaut 
avec la collaboration de Jacques Robert.
Paris, Cerf, 1978-1979-1980-1981  ; 5 vo-
lumes in-8° brochés (tampons) ; Complet.
(Sources Chrétiennes, 245  ; 256  ; 261  ; 271  ; 
282)

130 €
2322
LE GALL (Dom Robert)
La liturgie dans l’ancienne Alliance.
Chambray, C.L.D., 1981  ; in-87° broché  ; 
139 pp.

11 €
2323
LE GALL (Dom R.)
La liturgie dans la nouvelle Alliance.
Chambray, C.L.D., 1982  ; in-8° broché  ; 
263 pp.

14 €

2324
LE GALL (Dom R.)
Les symboles catholiques. 
Préface de Monseigneur di Falco ; Textes 
de Dom Robert Le Gall, Abbé de Kergo-
nan ; Photographies Laziz Hammani.
Paris, Assouline, 1996  ; in-4° relié pleine 
toile sous jaquette illustrée  ; 128 pages de 
texte, très nombreuses planches photogra-
phiques en couleur.

40 €
2325
LE GOFF (Jacques)
Saint Louis.
Paris, Gallimard, 1996  ; fort in-8° broché, 
15 planches noir et couleur et 6 cartes hors 
texte ; 976 pp.

26 €
2326
(LE GROS, Nicolas)
Méditations sur l’Épître de S. Paul aux 
Romains. Avec le texte latin et françois, 
partagé par versets, pour sujet de chaque 
Méditation.
Paris, Antonin Deshayes, 1735 ; 2 volumes 
in-12 reliés plein veau de l’époque, dos à 
nerfs ornés, tranches rouges  ; (VIII-516) + 
416-(4) pp. Complet

70 €
2327
LE GUILLOU (Marie-Joseph)
Celui qui vient d’ailleurs, l’Innocent.
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché ; 358 pp.

14 €
2328
LE JOLLEC (J.) S. J.
Guénolé, le saint de Landévenec. Vie, 
œuvre, culte.
Quimper, Ed. Roz-Avel, 1952 ; in-12 bro-
ché ; 264 pp.

16 €
2329
LECLERC (Eloi)
Le Cantique des créatures ou les symboles 
de l’union. Une analyse de saint François 
d’Assise.
Paris, Fayard, 1970 ; in-8° broché ; 281 pp.

16 €



38

2337
LENOTRE (G.)
La maison des Carmes. 
Paris, Librairie Académique Perrin, 1947 ; 
in-12 broché (couverture salie mais entière 
et solide ; parfait état intérieur), 10 planches 
hors texte ; 278 pp.
(Les Pèlerinages de Paris Révolutionnaire)

13 €
2338
LÉON-DUFOUR (X.)
Dictionnaire du Nouveau Testament.
Paris, Seuil, 1975  ; fort in-8° relié pleine 
toile éditeur ; 569 pp. 

23 €
2339
LÉON-DUFOUR (Xavier)
Le partage du pain eucharistique selon le 
Nouveau Testament.
Paris, Seuil, 1982 ; in-8° broché ; 373 pp.
(Parole de Dieu)

14 €
2340
LÉON-DUFOUR (Xavier)
Agir selon l’Évangile.
Paris, Seuil, 2002 ; in-12 broché ; 186 pp.
(Parole de Dieu)

12,50 €
2341
LESAULNIER (Jean)
Port-Royal insolite. Édition critique du 
Recueil de choses diverses.
Paris, Klinksiecck, 1992  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette éditeur, 932 pp.

75 €
2342
LESIEUR (Thierry)
Devenir fou pour être sage. Construc-
tion d’une raison chrétienne à l’aube de la 
réforme grégorienne.
Ed. Brepols, 2003 ; in-8° broché ; 2 illustra-
tions et 7 photographies hors texte ; 415 pp.
(Coll. Culture & Société Médiévales)

30 €

2330
LECLERCQ (Dom Jean)
Pierre le Vénérable.
St. Wandrille, Ed. de Fontenelle, 1946  ; 
in-8° broché, frontispice + 5 illustrations 
hors texte ; XIX-407 pp. 
(Figures monastiques)

24 €
2331
LECLERCQ (Jean)
Bernard de Clairvaux.
Paris, Desclée, 1989 ; in-8° broché ; 166 pp.
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, n° 19)

20 €
2332
LÉCUYER (Joseph)
Le sacerdoce dans le Mystère du Christ.
Paris, Cerf, 1957 ; in-8° broché ; 412 pp.
(Lex Orandi, 24)

16 €
2333
LÉGASSE (Simon)
Jésus et l’enfant. “enfants”, “petits”, et 
“simples” dans la tradition synoptique.
Paris, J. Gabalda, 1969  ; in-8° broché  ; 
375 pp.
(Études Bibliques)

38 €
2334
LÉGASSE (Simon)
L’ Évangile de Marc.
Paris, Cerf, 2013 ; 2 volumes in-8° brochés ; 
1047 pp. 
(Lectio Divina, Commentaires 5)

70 €
2335
LÉGAUT (Marcel)
Introduction à l’intelligence du passé et de 
l’avenir du christianisme.
Paris, Aubier, 1971 ; in-8° broché ; 402 pp.

11,50 €
2336
LEHERPEUR (M.)
Monsieur Paris, Prêtre de Saint-Sulpice. 
L’apôtre de l’Université. 
Préface de Mgr Grente.
Paris, Beauchesne, 1941  ; in-8° broché, 
XVI-370 pp.

24 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre  
deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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2349
LUBAC (Henri de)
La foi chrétienne. Essai sur la structure du 
Symbole des Apôtres. 2e édition, revue et 
augmentée.
Paris, Aubier, 1970 ; in-12 broché ; 421 pp.

16,50 €
2350
LUBAC (Henri de)
Teilhard posthume. Réflexions et souvenirs.
Paris, Fayard, 1977  ; in-12 broché  ; envoi 
manuscrit du Père de Lubac ; 157 pp. 

15 €
2351
LUBAC (Henri de)
Carnets du Concile. Introduit et annoté 
par Loïc Figoureux. Avant-propos de 
F.-X. Dumortier et J. de Larosière. 
Préface de J. Prévotat.
Paris, Cerf, 2007 ; 2 volumes in-8° brochés, 
sous coffret éditeur. (L-566) + 567 pp.

48 €
2352
LUBAC (Henri de)
La théologie dans l’histoire. 
I : La lumière du Christ 
II  : Questions disputées et résistance au 
nazisme.
Desclée de Brouwer, 1990 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 224 + 424 pp. Complet.
(Coll. Théologie)

75 €
2353
LUEZ (Philippe)
Port-Royal et le jansénisme. Des reli-
gieuses face à l’absolutisme.
Paris, Belin, 2017 ; in-8° broché ; 382 pp.

16 €
2354
LUTHER (Martin)
Œuvres. 
Tome II : - De la papauté de Rome (1520) 
- À la noblesse chrétienne de la nation alle-
mande (1520) - De la captivité babylon-
nienne de l’Église (1520) - Lettre à Léon X 
et Traité de la liberté chrétienne (1520) - Le 
Discours de Worms (1521) 
Genève, Labor et Fides, 1966  ; in-8° bro-
ché ; 349 pp. 

25 €

2343
LÉTHEL (F.-M.)
Théologie de l’agonie du Christ. La liberté 
humaine du Fils de Dieu et son impor-
tance sotériologique mises en lumière par 
Saint Maxime le Confesseur.
Paris, Beauchesne, 1979  ; in-8° broché  ; 
129 pp.
(Théologie Historique, 52)

20 €
2344
LIGUORI (Saint Alphonse de)
Noël. Neuvaine et méditations. 
Présentation par le P. Th. Rey-Mermet. 
Traduction par le P. O. Lathoud. Notes 
établies par le P. G. Humbert.
Paris, Ed. Saint-Paul, 1993 ; in-8° broché ; 
357 pp.

14 €
2345
LIGUORI (Alphonse de)
Le grand moyen de la prière. 
Introduction du P. Théodule Rey-Mermet.

15 €
2346
LIPINSKI (E.)
Essai sur la Révélation et la Bible.
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché (tampons), 
145 pp.
(Lectio Divina, 60)

12 €
2347
(Collectif - Jean LONGÈRE dir.)
Le troisième Concile de Latran (1179)  ; Sa 
place dans l’Histoire. Communications 
présentées à la Table Ronde du CNRS, le 26 
avril 1980 et présentées par Jean Longère. 
Paris, Études Augustiniennes, 1982 ; in-8° 
broché ; 152 pp.

22 €
2348
LOTH (A.)
Saint-Vincent de Paul et sa mission sociale. 
Introduction par Louis Veuillot. 
Appendices par Ad. Baudon, E. cartier et  
A. Roussel.
Paris, Dumoulin, 1880 ; fort in-4° relié demi 
chagrin brun, dos à nerfs orné. Ex-libris. 12 
chromolithographies, 2 héliogravures et très 
nombreuses gravures dans et hors texte. 522 pp.

80 €
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2361
(Collectif - Sous la direction  
d’Alain MARCHADOUR)
Que sait-on de Jésus de Nazareth?
Paris, Bayard, 2001 ; in-8° broché ; 298 pp.

14 €
2362
MARETTE (François-Xavier)
Traité complet du binage. Contenant son 
histoire, sa discipline, son usage et ses abus.
Nlle Maison Perisse Frères, 1869  ; in-12 
relié demi basane ; tampons ; XVI-380 pp.

38 €
2363
MARGUERAT (Daniel)
Les Actes des Apôtres (1 - 12).
Genève, Labor et Fides, 2007  ; fort in-8° 
broché ; 446 pp.
(Commentaire du Nouveau Testament, 2e série, Va)

32 €
2364
(Collectif, sous la dir. de D. MARGUERAT)
Introduction au Nouveau Testament. Son 
histoire, son écriture, sa théologie.
Labor et Fides, 2000 ; in-8° broché ; 489 pp.

25 €
2365
(Collectif - Marguerite-Marie)
Sainte Marguerite-Marie et le message de 
Paray-le-Monial. Sous la responsabilité 
de R. Darricau et B. Peyrous.
Paris, Desclée, 1993 ; in-8° broché ; 550 pp.

24 €
2366
MARIE DE LA TRINITÉ
Filiation et sacerdoce des chrétiens. 
Textes rassemblés et présentés par A. 
Motte et Ch. Sanson.
Paris, P. Lethielleux, 1986  ; in-8° broché  ; 
201 pp.

23 €
2367
MARIE DE LA TRINITÉ
Carnets. 
T. II  : Revêtir le sacerdoce (2 février-8 
juillet 1942). Édition préparée, introduite 
et annotée par Christiane Schmitt et Eric 
T. de Clermont-Tonnerre, avec la collabo-
ration de Jean-Christophe de Nadaï.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 673 pp.

30 €

2355
LUTHER (Martin)
Œuvres, Tome XV  : Commentaires de 
l’Épître aux Galates. (Tome Ier : Chapitres 
I, II, III). 
Genève, Labor et Fides, 1969  ; in-8° bro-
ché ; 319 pp. 

25 €
2356
LUTHER (Martin)
Œuvres, Tome XVI  : Commentaires de 
l’Épître aux Galates . (Tome II, seconde 
partie  : du chapitre III, verset 15 au cha-
pitre VI). 
Genève, Labor et Fides, 1972  ; in-8° bro-
ché ; 346 pp.

25 €
2357
MADEC (Goulven)
Jean Scot et ses auteurs. 
Annotations érigéniennes.
Paris, Études Augustiniennes, 1988 ; in-8° 
broché, non coupé ; 192 pp.

16,50 €
2358
MAHIEU (Frère Patrice, o.s.b)
Paul VI et les orthodoxes. 
Préface du Métropolite Emmanuel Ada-
makis.
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 304 pp.

18,50 €
2359
MÂLE (Emile)
L’art religieux du XIIIe siècle en France. 
Étude sur l’iconographie du Moyen Âge et 
sur ses sources d’inspiration. 
Paris, Armand Colin, 1986  ; in-4° relié 
pleine toile de l’éditeur sous jaquette illus-
trée et emboîtage ; 161 illustrations, dans et 
hors texte, dont de nombreuses en couleurs ; 
416 pp.

70 €
2360
MANGIN (Eric)
Maitre Eckhart ou La Profondeur de l’in-
time.
Paris, Seuil, 2012 ; in-12 broché ; 250 pp.

13 €
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2368
MARIE-MADELEINE DE PAZZI
Cinq ans dans la fosse aux lions (1585). 
Introduction, traduction du latin et notes 
par Gianfranco Tuveri.
Paris, Jérôme Millon, 2007 ; in-12 broché ; 
274 pp.

18 €
2369
MARITAIN (Jacques)
Approches de Dieu.
Paris, Alsatia, 1956, in-8° broché ; 136 pp.

13,50 €
2370
MARITAIN (Jacques)
Distinguer pour unir ou Les degrés du 
savoir. 7e édition, revue et augmentée.
Paris, Desclée de Brouwer, 1963 ; fort in-8° 
relié pleine toile ; XXII-941 pp.

35 €
2371
MARITAIN (Jacques et Raïssa)
Œuvres complètes. Vol. I (1906-1920). 
La philosophie bergsonienne - Art et 
scolastique.
Fribourg, Ed. Universitaires et Paris, 
Saint-Paul, 1986  ; in-8° relié cartonnage 
éditeur ; XXVIII-1175 pp.

45 €
2372
MARITAIN (Jacques et Raïssa)
Œuvres complètes. 
Vol. V (1932-1935) - Le songe de Des-
cartes - De la philosophie chrétienne - 
Du régime temporel et de la liberté - Sept 
leçons sur l’être - Frontières de la poésie 
- La philosophie de la nature - Témoi-
gnages - Débats (1932-1934) - Préfaces et 
Recensions - Annexes bibliographiques 
- Index
Fribourg, Ed. Universitaires et Paris, 
Saint-Paul, 1982  ; in-8° cartonnage édi-
teur ; 1153 pp.

45 €

2373
MARITAIN (Jacques et Raïssa)
Œuvres complètes. 
Vol. VI (1935-1938) : - Science et sagesse 
- Lettre sur l’indépendance - Humanisme 
intégral - Questions de conscience- Situa-
tion de la poésie - Études - Articles (1935-
1938) - Témoignages - Débats (1935-1938) 
- Préfaces et Recensions (1936-1938) - 
Annexes bibliographiques - Index. 
Ed. universitaires de Fribourg, Paris, Ed. 
Saint-Paul  ; 1984. In-8° relié cartonnage 
éditeur sous jaquette, 1317 pp. État neuf.

45 €
2374
MARITAIN (Jacques et Raïssa)
Œuvres complètes. Vol. X (1952-1959). 
Approches de Dieu - L’Intuition créa-
trice dans l’art et dans la poésie - Pour une 
philosophie de l’histoire - Réflexions sur 
l’Amérique.
Fribourg, Éditions Universitaires / Paris, 
Ed. Saint-Paul, 1985 ; in-8° relié cartonnage 
éditeur ; 1234 pp.

45 €
2375
MARITAIN (Jacques et Raïssa)
Œuvres complètes. 
Vol. XVII Bibliographie et index théma-
tiques des œuvres de Jacques Maritain - 
Index onomastique des œuvres de J. et R. 
Maritain. 
Fribourg, Éditions Universitaires / Paris, 
Ed. Saint-Paul, 2007  ; in-8° relié carton-
nage éditeur sous jaquette ; 600 pp.

40 €
2376
(Dom Marmion)
Présence de Dom Marmion. Mémorial 
publié à l’occasion du XXVe anniversaire 
de sa mort (30 janvier 1923).
Paris, Desclée de Brouwer, 1948 ; in-8° bro-
ché ; 289 pp.

18,50 €

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !



42

2384
MENVIELLE (Louis)
Thérèse Docteur, racontée par le Père Ma-
rie-Eugène. 
I : Histoire d’un Thérésien 
II : Les clés de la Petite Voie.
Ed. du Carmel / Parole et Silence, 1998 ; 2 
volumes in-8° brochés ; 294 + 472 pp.

32 €
2385
MERCERON (Jacques)
Dictionnaire thématique et géographique 
des saints imaginaires, facétieux et substi-
tués, en France et en Belgique francophone, 
du moyen âge à nos jours. (Traditions & 
dévotions populaires - Littérature - Argot). 
Suivi d’un Répertoire raisonné des dévo-
tions et patronages par calembours.
Paris, Seuil, 2002 ; fort in-8° broché ; biblio-
graphie, index, table ; 11 cartes hors texte ; 
1293 pp. Envoi manuscrit de l’auteur.

22 €
2386
MERCURI (Chiara)
Saint Louis et la couronne d’épines. His-
toire d’une relique à la Sainte-Chapelle. 
Traduit de l’italien par Philippe Rouillard. 
Préface d’André Vauchez.
Paris, Riveneuve Éditions, 2011 ; in-12 bro-
ché ; 212 pp.

14 €
2387
MERTON (Thomas)
Direction spirituelle et méditation. Tra-
duit de l’américain par Marie Tadié.
Paris, Albin Michel, 1962 ; in-12 cartonné ; 
131 pp.

12 €
2388
MERTON (Thomas)
L’expérience intérieure. Notes sur la 
contemplation.
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché ; 264 pp.

16 €

2377
MARTENE (Dom)
Histoire de la Congrégation de Saint-
Maur (1612-1712). 
Ligugé, A. Picard, 1928-1942 ; 8 volumes 
in-8° brochés. (Un volume de Tables, ici 
absent, est paru en 1954).
(Archives de la France Monastique)

320 €

2378
MARTINI (Carlo Maria)
Le désir de Dieu ; Prier les psaumes.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 185 pp.

15 €
2379
MAXIME DE SARDES (Métropolite)
Le patriarcat oecuménique dans l’Église 
orthodoxe. Étude historique et canonique.
Paris, Beauchesne, 1975 ; in-8° broché ; 422 pp.
(Théologie Historique, 32)

42 €
2380
MAZAL (O.)
Manuel d’études byzantines. Traduit de 
l’allemand par Claude Detienne.
Brepols, 1995  ; in-8° relié pleine toile sous 
jaquette éditeur ; 360 pp.

18 €
2381
MAZZA (Enrico)
L’action eucharistique. Origine, dévelop-
pement, interprétation. 
Traduction de l’italien par J. Mignon  ; 
révision scientifique par M.-J. Poiré.
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché ; 381 pp.
(Coll. Liturgie)

35 €
2382
MEHL (Roger)
Vie intérieure et transcendance de Dieu.
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché ; 236 pp.
(Cogitatio Fidei, 103)

15 €
2383
MEN (Alexandre)
Le christianisme ne fait que commencer. 
Préface de Jean Vanier.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 283 pp.

16 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises vous attendent toujours !
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Librairie  
Pierre BRUNET

Nos catalogues ne présentent qu’un aperçu de ce dont 
nous disposons.

Si vous êtes à la recherche d’ouvrages religieux aujourd’hui 
épuisés, ou d’occasion, ou si vous souhaitez passer commande 
de titres récemment parus, n'hésitez pas à nous contacter, 
nous ferons le maximum pour vous satisfaire.

Courriel : librairiepierrebrunetparis@gmail.com
Tél. : 01 46 33 00 50

ACHAT D’OUVRAGES RELIGIEUX  
DE TOUTES ÉPOQUES

(Théologie, Spiritualité, Patristique  
Histoire de l’Église, Liturgie, Exégèse biblique, Hagiographie, 

Livres de piété, etc.)
ACHAT D’OBJETS RELIGIEUX ANCIENS 

(statuaire, objets de dévotion, ornements...)
Paiement comptant au meilleur prix

Déplacement gratuit



2389
MICHAELI (Frank)
Les Livres des Chroniques, d’Esdras et de 
Néhémie.
Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1967  ; 
in-8° relié pleine toile éditeur ; 369 pp.
(Commentaire de l’Ancien Testament, XVI)

30 €
2390
MICHAUD (R.)
Moïse. Histoire et théologie.
Paris, Cerf, 1979 ; in-12 broché ; 193 pp.
(Lire la Bible, 49)

12,50 €
2391
MIMOUNI (Simon Claude)
Le judéo-christianisme ancien ; essais his-
toriques.
Paris, Cerf, 1998 ; fort in-8° broché ; 547 pp.
(Coll. Patrimoines)

45 €
2392
MIMOUNI (Simon Claude)
Jacques le Juste, frère de Jésus de Nazareth, 
et l’histoire de la communauté nazoréenne / 
chrétienne de Jérusalem du Ier au IVe siècle.
Paris, Bayard, 2015 ; in-8° broché ; 616 pp.

23 €
2393
(Collectif)
Le Ministère et les ministères selon le 
Nouveau Testament. Dossier exégétique 
et réflexion théologique.
Paris, Seuil, 1974 ; in-8° broché ; 540 pp.
(Parole de Dieu)

18 €
2394
MINNERATH (Roland)
Doctrine sociale de l’Église et bien com-
mun.
Paris, Beauchesne, 2010 ; in-8° broché ; 180 pp.
(Le Point théologique, 62)

16 €
2395
MIQUEL (Dom Pierre)
L’invisible au-delà : l’imaginaire et le réel.
Paris, Le Léopard d’Or, 1994  ; in-8° bro-
ché ; 351 pp.

16 €

2396
MIRIBEL (Elisabeth de)
Edith Stein (1891-1942). Préface de J.-H. 
Marrou.
Paris, Seuil, 1954 ; in-12 broché ; 218 pp.
(La Vigne du Carmel)

14 €
2397
MOELLER (Charles)
Humanisme et sainteté. Témoignages de 
la littérature occidentale.
Paris, Casterman, 1946 ; in-12 broché ; 244 pp.

15 €
2398
MOHRMANN (Christine)
Études sur le latin des chrétiens. 
Tome I : Le latin des chrétiens (2e édition) 
Tome II : Latin chrétien et médiéval.
Rome, Edizion di Storia e Letteratura, 
1961 ; 2 volumes in-8° cartonnés (tampons) ; 
textes en français, allemand, anglais  ; 444 
+ 468 pp.

60 €
2399
MOINGT (Joseph)
Dieu qui vient à l’homme. 
Tome II : De l’apparition à la naissance de 
Dieu. Vol. 2 : Naissance.
Paris, Cerf, 2007 ; fort in-8° broché, 737 pp.
(Cogitatio Fidei, 257)

30 €
2400
MOINGT (Joseph)
Croire quand même. Libres entretiens sur 
le présent et le futur du catholicisme.
Paris, Ed. Temps Présent, 2010 ; in-8° bro-
ché ; 244 pp.

12 €

44
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2401
MOLIN (Dom Nicolas)
Historia cartusiana, ab origine Ordi-
nis usque ad tempus auctoris anno 1638 
defuncti. 
T. I  : A S.P.N. Brunone usque ad R.P. 
Aymonem 
T. II : A R.P. Jacobo de Viviasco usque 
ad R.P. Franciscum Maresme 
T. III : A R.P. Joanne Roesendal usque 
ad R.P. Justum Perrot
Tornaci (Tournai), Cartusiae Sanctae 
Mariea de Pratis, 1903-1906. 3 volumes 
in-4° reliés demi toile. Frontispice  ; (VI-
465) + 469 + 402 pp. Complet.

300 €

2402
MONAT (Pierre)
Lactance et la Bible. Une propédeutique 
latine à la lecture de la Bible dans l’Occi-
dent constantinien. 
T. I : Texte 
T. II : Notes
Paris, Études Augustiniennes, 1982  ; 2 
volumes in-8° brochés, non coupés  ; 288 + 
166 pp.

48 €

2403
MONCHANIN (Abbé Jules)
Lettres au Père Le Saux. 1947-1957. Texte 
établi, présenté et annoté par Françoise 
Jacquin.
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché, 8 planches ; 
285 pp.

18,50 €
2404
MONT-ROND (Maxime de)
Le Curé de N.-D. des Victoires, M. Du-
friche Desgenettes.
Lille, L. Lefort, 1861 ; in-12 relié demi ba-
sane, portrait en frontispice ; 144 pp.

24 €

2405
MONTALEMBERT (Comte de)
Les moines d’Occident, depuis saint Be-
noît jusqu’à saint Bernard. Cinquième 
édition, revue et augmentée.
Paris, Lecoffre et Fils, 1873-1877 ; 7 vo-
lumes in-12 reliés demi toile verte. Com-
plet.

200 €

2401 2401
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2408
MORGAIN (Stéphane-Marie)
Pierre de Bérulle et les carmélites de France. 
La querelle du gouvernement, 1583-1629. 
Préface de Guy-Thomas Bedouelle.
Paris, Cerf, 1995 ; fort in-8° broché ; 590 pp.

38 €

2406
MONTGERON (Louis Basile 
CARRÉ de)
La vérité des miracles opérés par l’inter-
cession de M. de Pâris et autres appe-
lans, démontrée contre M. l’Archevêque 
de Sens. 
Tome I : 1745. Nouvelle édition, revue & 
augmentée par l’Auteur 
Tome II  : 1747. Avec des Observations 
sur le phénomène des convulsions. Nou-
velle édition revue & considérablement 
augmentée par l’Auteur.
A Cologne, chez les Libraires de la Com-
pagnie. Tome I : 1745 ; Tomes II et III : 
1747  ; 3 volumes in-4° reliés plein veau 
de l’époque, dos à nerfs ornés, tranches 
rouges (fentes aux mors des T. I et II, sans 
fragilité). Pagination multiple  ; vignette 
de titre, bandeaux gravés, culs de lampe. 
18 planches au T. I, dont 1 dépliante  ; 8 
planches au T. II et 4 planches au T. III 
dont 1 dépliante. Carré de Montgeron, 
ardent défenseur de la cause convulsion-
naire qui agita le quartier de Saint-Mé-
dard à Paris, s’érige contre les attaques de 
l’Archevêque Sens, Languet de Cergy, et 
décrit chaque miracle attribué au diacre 
François de Pâris en joignant à ses récits 
de nombreuses pièces justificatives. Arrêté 
en 1737 par ordre du Cardinal de Fleury, 
transféré à la Bastille puis à Avignon puis à 
Valence, il réussi à continuer son œuvre et 
fait publier à l’étranger les second et troi-
sième volumes. Il meurt à Valence après 
dix-set ans de captivité. Bon exemplaire 
de cet ouvrage peu courant, bien complet 
de toutes ses planches.

1200 €
2407
MOOG (François)
La participation des laïcs à la charge pas-
torale. Une évaluation théologique du 
canon 517 § 2.
Paris, DDB, 2010 ; in-8° broché ; 489 pp.

23 €

2406

2406
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2414
MURPHY-O’CONNOR (Jérôme)
Histoire de Paul de Tarse, le voyageur du Christ.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 315 pp.

22 €
2415
NEWMAN (J.-H.)
Pensées sur l’Église. Traduction française 
par A. Roucou-Barthélémy.
Paris, Cerf, 1956 ; in-8° broché ; 442 pp.
(Unam Sanctam, 30)

25 €
2416
NEWMAN (J. H.)
Sermons paroissiaux. 
T. 3  : La grâce chrétienne. Introduction, 
notices et coordination de la traduction 
par Pierre Gauthier. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché ; 332 pp.

25 €
2417
NEWMAN (J. H.)
Sermons universitaires. Quinze sermons 
prêchés devant l’Université d’Oxford de 
1826 à 1843. 
Traduction de Paul Renaudin. Commen-
taire de Maurice Nédoncelle.
Paris, DDB, 1955  ; in-12 relié pleine toile 
éditeur sous jaquette ; 428 pp.
(Textes Newmaniens, T. I)

28 €
2418
NEWMAN (J. H.)
Écrits autobiographiques. Établissement du 
texte et introduction par Henry Tristram. 
Traductions par Isabelle Ginot. Révision, 
notes et avant-propos par Louis Bouyer.
Paris, DDB, 1956  ; in-12 relié pleine toile 
éditeur sous jaquette ; 443 pp.
(Textes Newmaniens, T. II)

28 €
2419
NEWMAN (J. H.)
Esquisses patristiques. Le siècle d’or. Intro-
duction, traduction et notes par Denys Gorce.
Paris, DDB, 1962  ; in-12 relié pleine toile 
éditeur sous jaquette ; 528 pp.
(Textes Newmaniens, T. III)

32 €

2409
MOUNIER (Emmanuel)
Œuvres. 
T. I : 1931-1939 
T. II : Traité du caractère 
T. III : 1944-1950 
T. IV : Recueils posthumes. Correspondance
Paris, Seuil, 1961-1963 ; 4 volumes in-8° re-
liés pleine toile bleue de l’éditeur. Complet.

85 €
2410
MULLER (Claude)
Les bénédictins d’Alsace dans la tour-
mente révolutionnaire.
Langres, D. Guéniot, 1990 ; in-8° broché ; 
186 pp.

15 €
2411
MUNIER (A.)
Construction, décoration, ameublement 
des églises. 
I) L’église dans les siècles passés 
II) L’église à notre époque : sa construction 
III) L’église à notre époque : sa décoration, 
son ameublement
Bruges et Paris, Desclée de Brouwer, 1925-
1926 ; 3 volumes in-8° brochés, non coupés 
(petite manque de papier en 4e de couver-
ture du vol. III, sans fragilité)  ; très abon-
dante illustration dans et hors texte ; 242 + 
274 + 312 pp. Complet.

135 €

2412
MURPHY-O’CONNOR (Jérôme)
Corinthe au temps de Saint Paul. L’ar-
chéologie éclaire les textes. Nouvelle 
édition, revue et augmentée.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 11 illus-
trations dans et hors texte ; 311 pp.
(Coll. Initiations Bibliques)

24 €

2413
MURPHY-O’CONNOR (Jérôme)
La prédication selon saint Paul.
Paris, Gabalda, 1966 ; in-8° broché ; 182 pp.
(Cahiers de la Revue Biblique, 4)

18 €
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2420
NEWMAN (J. H.)
Essai sur le développement de la doctrine 
chrétienne. 
Traduction de Marcel Lacroix. Introduc-
tion de Louis Bouyer. 
Notes de Aurelius Pompen et de L. Bouyer.
Paris, DDB, 1964  ; in-12 relié pleine toile 
éditeur sous jaquette ; 550 pp.
(Textes Newmaniens, T. IV)

32 €
2421
NEWMAN (J. H.)
Apologia pro vita sua ou Histoire de mes 
opinions religieuses. 
Traduction de L. Michelin-Delimoges, 
commentaire de M. Nédoncelle.
Paris, DDB, 1967  ; in-12 relié pleine toile 
éditeur sous jaquette ; 560 pp.
(Textes Newmaniens, T. V)

32 €
2422
NICERON (R. P. Jean-Pierre, 
Barnabite)
La conversion de l’Angleterre au Christianisme, 
comparée avec sa prétendue Réformation.
Paris, Briasson, 1729  ; in-8° relié plein 
veau de l’époque, dos à nerfs orné, tranches 
rouges (coiffe sup. manquante, 2 coins lég. 
usés) ; LXXXVIII-444-(4) pp.

120 €
2423
NICOLAS (Auguste)
Études philosophiques sur le Christia-
nisme. 
Seconde édition. 
Bruxelles, M. Vanderborght, 1846 ; 2 volumes 
in-8° reliés demi chagrin olive, dos à nerfs, 
tranches jaspées ; 534 + 623 pp. Complet.

60 €
2424
NICOLAS (J.-H.)
Synthèse dogmatique  ; de la Trinité à la 
Trinité. 
Préface du Cardinal Ratzinger. 
Paris, Beauchesne  ; Fribourg, Ed. Univer-
sitaires 2011 4e édition (réimpression) ; fort 
in-8° broché ; XII-1248 pp.

48 €

2425
NICOLAS (J.-H.)
Synthèse dogmatique. Complément  : De 
l’Univers à la Trinité.
Paris, Beauchesne ; Fribourg, Ed. Universi-
taires, 1993 ; in-8° cartonné ; 473 pp.

32 €

2426
NICOLE (Pierre)
Instructions théologiques et morales sur 
le Symbole.
Paris, Ch. Osmont, 1707 ; 2 tomes reliés 
en un volume in-8° plein veau de l’époque, 
dos à nerfs orné, tranches rouges (mors lé-
gèrement fendus en tête et en queue, sans 
fragilité)  ; bandeaux et culs-de-lampe  ; 
(10)-408 + (8)-505-(5) pp. 

160 €

2427
NICOLE (Pierre) - Sous le pseudonyme 
du Sieur de DAMVILLIERS
Les Imaginaires, ou Lettres sur l’hérésie 
imaginaire, contenant les dix premières. 
Les Visionnaires, ou Seconde partie des 
lettres sur l’hérésie imaginaire, contenant 
les huit dernières.
Liège, Adolphe Beyers (Amsterdam, 
Daniel Elzevier), 1667 (1ère édition com-
plète)  ; 2 volumes in-12 plein vélin, dos 
à nerfs avec titre et date d’édition ma-
nuscrits, tranches rouges. (Titre-14 ff.-
430 pp.)-(Titre-495 pp.). 
Ces dix-huit lettres parurent d’abord sé-
parément en 1665 et 1666. Cette première 
édition complète a été imprimée clandes-
tinement sur les presses de D. Elzevier à 
Amsterdam. Sous le pseudonyme du Sieur 
de Damvilliers, Pierre Nicole les publia 
pour la défense de Port-Royal contre les 
attaques des jésuites, en prenant le style 
des Provinciales de Pascal. 

300 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, 
ils peuvent encore être utiles !
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2428
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 2 : Auvergne romane. Texte et plans du 
Chanoine Bernard Craplet. 6e édition.
Zodiaque, 1992  ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette illustrée, nombreuses 
illustrations photographiques hors texte, 
cartes et plans ; 376 pp.

38 €
2429
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 14  : Angoumois roman. Texte de 
Charles Daras.
Zodiaque, 1961 ; in-8° relié pleine toile édi-
teur sous jaquette (petit manque de papier 
sur un angle)  ; nombreuses planches pho-
tographiques, cartes et plans hors texte  ; 
259 pp.

30 €
2430
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 18 - 19 - 20 : L’art irlandais. Par Fran-
çoise Henry.
Zodiaque, 1963-1964. 3 volumes in-8° reliés 
pleine toile éditeur sous jaquettes illustrées ; 
nombreuses planches photographiques, 
cartes et plans hors texte  ; 308 + 305 + 
303 pp. Complet.

90 €
2431
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 26 : Navarre romane. Introduction de 
G. Gaillard. Texte de Dom L.-M. de Lo-
pendio. Traduction de l’espagnol par Dom 
N. Vaillant.
Zodiaque, 1967  ; in-8° relié pleine toile, 
sous jaquette illustrée. Cartes et plans, 
nombreuses planches photographiques hors 
texte. 400 pp. 

45 €
2432
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 27 : Périgord roman. Texte de Jean Se-
cret. 2e édition
Zodiaque, 1979  ; in-8° relié pleine toile 
éditeur, sous jaquette illustrée, nombreuses 
planches photographiques, cartes et plans 
hors texte ; 306 pp.

30 €

2433
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 40 : Provence romane. 
T. I : La Provence rhodanienne. Texte de 
J.-M. Rouquette. 
Zodiaque, 1974 ; in-8° relié pleine toile sous 
jaquette illustrée. Cartes et plans, nom-
breuses planches photographiques hors 
texte ; 495 pp.

40 €
2434
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 46 : Provence romane. 
T. II  : Haute-Provence Texte de G. Bar-
ruol. 2e édition.
Zodiaque, 1981 ; in-8° relié pleine toile sous 
jaquette illustrée. Cartes et plans, nom-
breuses planches photographiques hors 
texte ; 449 pp.

40 €
2435
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 52  : Franche-Comté romane. Bresse 
romane. Textes de R. Tournier, W. Saver-
länder et R. Oursel.
Zodiaque, 1979  ; in-8° relié toile éditeur 
sous jaquette illustrée et emboîtage ; cartes, 
plans, nombreuses planches photogra-
phiques hors texte ; 337 pp.

40 €
2436
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 84  : Terres de Bourgogne. Texte de 
Raymond Oursel.
Zodiaque, 1995  ; in-8° relié pleine toile 
éditeur, jaquette illustrée et emboîtage  ; 
cartes, plans, nombreuses planches photo-
graphiques hors texte ; 400 pp.
(Série Art et Terroir)

48 €
2437
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 54  : Alpes romanes. Texte de Jacques 
Thirion.
Zodiaque, 1980  ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage. Cartes, 
plans, nombreuses illustrations photogra-
phiques hors texte. 438 pp.

48 €
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N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues,  
de bonnes surprisesvous attendent toujours !

2438
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 85  : Saxe romane. Texte de Walter 
Wulf.
Zodiaque, 1996 ; in-8° relié pleine toile sous 
jaquette illustrée. Cartes, plans, nombreuses 
illustrations photographiques hors texte. 
397 pp .

65 €
2439
ORCIBAL (Jean)
Jansénius d’Ypres (1585-1638).
Paris, Études Augustiniennes, 1989 ; in-8° 
broché ; 358 pp.

53 €
2440
ORCIBAL (Jean)
Louis XIV et les protestants.
Paris, J. Vrin, 1951 ; in-8° broché ; 192 pp.
(Bibl. Société d’Histoire Ecclésiastique de la 
France)

30 €
2441
ORCIBAL (Jean)
Louis XIV contre Innocent XI. 
Les appels au futur concile de 1688 et 
l’opinion française.
Paris, J. Vrin, 1949 ; in-8° broché ; 107 pp.
(Bibl. Société d’Histoire Ecclésiastique de 
la France)

25 €
2442
ORCIBAL (Jean)
La genèse d’Esther & d’Athalie. (Autour 
de Racine, 1).
Paris, J. Vrin, 1950 ; in-8° broché ; 152 pp.

23 €
2443
ORCIBAL (Jean)
État présent sur la répartition des “Nou-
veaux Catholiques” à la fin du XVIIe siècle.
Paris, J. Vrin, 1948 ; in-8° broché ; 46 pp.
(Bibl. Société d’Histoire Ecclésiastique de 
la France)

22 €

2444
ORIGÈNE
Commentaire sur S. Jean. 
Tome II  : (Livres VI et X). Texte grec, 
avant-propos, traduction et notes par Cé-
cile Blanc.
Paris, Cerf, 2006 (reprint de l’éd. 1970)  ; 
in-8° broché ; 585 pp.
(Sources Chrétiennes, 157)

40 €
2445
OURY (Dom Guy-Marie)
Dom Marie-Bernard BARNOUIN. Res-
taurateur des Abbbayes de Sénanque et 
Lérins
Ed. C.L.D., 1983 ; in-8° broché (ex-libris) ; 
203 pp.

16 €
2446
PALACIOS (Dom L.)
Grammatica aramaico-biblica ad usum 
scholarum. Exercitiis, textibus et vocabu-
lario ornata. Editio altera.
Rome, Desclée et Socii, 1953  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur ; VI-138 pp.

20 €
2447
PANNENBERG (W.)
Esquisse d’une christologie.
Paris, Cerf, 1971, in-8° broché ; 516 pp.
(Cogitatio Fidei, 62)

32 €
2448
(Collectif)
La parabole des talents (Matthieu 25, 14-
30). (Série Histoire de l’exégèse, 2)
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 142 pp.
(Lectio Divina, 242)

10 €
2449
PARISSE (Michel)
Religieux et religieuses en Empire, du Xe 
au XIIe siècle.
Paris, Picard, 2011 ; in-8° broché ; 253 pp.

23 €
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2450
PARMENTIER (Elisabeth)
L’Écriture vive. Interprétations chré-
tiennes de la Bible.
Ed. Labor et Fides, 2004  ; in-8° broché  ; 
285 pp.
(Coll. Le monde de la Bible, N° 50)

20 €
2451
(Collectif)
Parole de Dieu et liturgie. (Strasbourg, 3e 
Congrès National du Centre de Pastorale 
Liturgique).
Paris, Cerf, 1958 ; in-8° broché ; 390 pp.
(Lex Orandi, 25)

16 €
2452
PEETERS (Tim)
La voie spirituelle des chartreux.
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 8 planches ; 
186 pp.

11 €
2453
PELLETIER (Marcel)
Les Pharisiens  ; histoire d’un parti mé-
connu.
Paris, Cerf, 1990 ; in-12 broché ; 372 pp.
(Lire la Bible, 86)

22 €
2454
PELTIER (Henri)
Histoire du Carmel.
Paris, Seuil, 1958 ; in-12 broché ; 338 pp.
(La Vigne du Carmel)

18 €
2455
PERNOUD (Régine)
Saint Louis et le crépuscule de la féodalité.
Paris, Albin Michel, 1985 ; in-8° broché, 19 
illustrations hors texte, 241 pp.

13 €
2456
PERRIER (Pierre)
KAROZOUTHA. Annonce orale de la 
Bonne Nouvelle en araméen et évangiles 
gréco-latins. 
Paris, Médiaspaul, 1986 ; fort in-8° broché ; 
700 pp.

45 €

2457
PÉTREMENT (Simone)
La vie de Simone Weil. 
Tome I : 1909-1934 
Tome II  : 1934-1943 Avec des lettres et 
d’autres textes inédits de Simone Weil.
Paris, Fayard, 1973 ; 2 volumes in-8° reliés 
pleine toile éditeur ; 446 + 526 pp.

48 €
2458
PHILON D’ALEXANDRIE
Œuvres. 
T. 16 : De congressu eruditionis gratia. 
Introduction, traduction et notes par Mo-
nique Alexandre.
Paris, Cerf, 1967 ; in-12 broché ; 270 pp.

12 €
2459
PHILON D’ALEXANDRIE
Œuvres. 
T. 17 : De fuga et inventione. 
Introduction, texte, traduction et com-
mentaire par Esther Starobinski-Safran.
Paris, Cerf, 1970 ; in-12 broché ; 332 pp.

15 €
2460
PHILONENKO (Marc)
Le Notre Père. De la prière de Jésus à la 
prière des disciples.
Paris, Gallimard, 2001  ; in-12 broché  ; 
206 pp.

13 €
2461
PIAT (S.-J.)
Histoire d’une famille. La famille de 
Sainte Thérèse de l’Enfant-Jésus. 
Paris, P. Téqui, 1997 ; in-8° broché ; 331 pp.

16 €
2462
(Collectif -  
Sous la dir. de Jean CHÉLINI  
et Joël-Benoît d’ONORIO)
Pie XII et la Cité. La pensée et l’action 
politique de Pie XII. Actes du Colloque 
d’Aix-en-Provence organisé par l’Institut 
de Droit et d’Histoire canoniques et le 
Département des Sciences Juridiques et 
Morales de l’Institut Portalis.
Paris, Téqui, 1989 ; in-8° broché ; 495 pp.

22 €
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2468
PONCET (Olivier)
La France et le pouvoir pontifical (1595-
1661). L’esprit des institutions. 
École Française de Rome, 2011 ; fort in-8° 
cartonnage éditeur ; XIV-966 pp.

65 €
2469
(Collectif- Pontifical)
Le Pontifical de la Curie romaine au XIIIe 
siècle. 
Texte latin, traduction, introduction par 
Monique Goullet, Guy Lobrichon, et Eric 
Palazzo.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 408 pp.
(Coll. “Sources Liturgiques”, 4)

38 €
2470
POPOVITCH (Père Justin)
Les voies de la connaissance de Dieu. Ma-
caire d’Égypte, Isaac le Syrien, Syméon le 
nouveau théologien. 
Traduit du serbe et et du grec par Jean-
Louis Palierne.
Ed. L’Âge d’Homme, 1998 ; in-8° broché ; 
194 pp.

20 €
2471
POULAT (Emile)
La galaxie Jésus. Un Évangile et des 
Église  : deux mille ans d’expansion chré-
tienne.
Paris, Ed. de l’Atelier, 1994 ; in-12 broché ; 
158 pp.

12 €
2472
(Collectif - Congrès d’Ottawa ; août 1969)
Le prêtre hier, aujourd’hui, demain. 
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché ; 391 pp.
(Cogitatio Fidei, 51)

16 €
2473
QUANTIN (Jean-Louis)
Le catholicisme classique et les Pères de 
l’Église. Un retour aux sources (1669-1713).
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
1999 ; in-8° broché ; 672 pp.
(Série Moyen-Âge et Temps modernes, 33)

30 €

2463
PINY (R.P. Alexandre)
L’Oraison du Cœur  ou La manière de 
faire l’Oraison parmy les distractions les 
plus crucifiantes de l’esprit. Nouvelle édi-
tion, précédée d’une Introduction par Jean 
Chatillon.
Paris, Cerf, 1941 ; in-12 broché, non coupé ; 
XVI-246 pp.

20 €
2464
PISANI (P.)
Les compagnies de prêtres du XVIe au 
XVIIIe siècle.
Paris, Bloud et Gay, 1928 ; in-12 relié bro-
ché ; 190 pp.
(Bibl. Catholique des Sciences Religieuses)

12 €
2465
PISANI (P.)
L’Église de Paris et la Révolution. 
T. I : 1789-1792 
T. II : 1792-1796 
T. III : 1796-1799 
T. IV : 1799-1802
Paris, Alphonse Picard et Fils, 1908-1911 ; 
4 volumes in-12 brochés (couverture muette 
au vol. IV) ; complet.

65 €
2466
PLONGERON (Bernard)
La vie quotidienne du clergé français au 
XVIIIe siècle.
Paris, Hachette, 1974  ; in-8° broché  ; 
284 pp.

16 €
2467
PLONGERON (Bernard)
Les Réguliers de Paris devant le serment 
constitutionnel. Sens et conséquences 
d’une option (1789-1801). Préface de M. 
Marcel Reinhard.
Paris, J. Vrin, 1964  ; fort in-8° broché  ; 
grande carte dépliante, tableaux hors texte ; 
488 pp.
(Bibliothèque de la Société d’Histoire Ecclésias-
tique de la France)

40 €
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2474
QUENOT (Michel)
Un autre vision de la femme. Sa place et 
son rôle dans l’histoire du salut.
Ed. Orthdruk, Monastère de la Transfigu-
ration (24120), 2018 ; in-8° cartonnage édi-
teur, nombreuses illustrations en couleurs 
dans et hors texte ; 240 pp.

18 €
2475
QUÉRÉ (France)
Jésus enfant.
Paris, Desclée, 1992  ; in-8° broché (ex-li-
bris) ; 253 pp.
(Jésus et Jésus-Christ, 55)

15 €
2476
QUÉRÉ (France)
Les femmes de l’Évangile.
Paris, Seuil, 1982 ; in-8° broché ; 186 pp.

11,50 €

2477
QUÉRÉ (France)
Au fil de la foi. 
I : Le chemin de l’Écriture 
II : Les chemins de la vie.
Paris, Desclée de Brouwer, 2000 ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 353 + 343 pp.

35 €
2478
(Pasquier QUESNEL)
Histoire abrégée de la vie et des ouvrages 
de Mons. ARNAULD, ci-devant impri-
mée sous le titre Question curieuse &c. 
Augmentée dans cette nouvelle Édition.
A Cologne, chez Nicolas Schouten, 1695  ; 
in-12 relié plein veau de l’époque, dos à nerfs 
orné (coins émoussés) ; 331-(5) pp.

120 €

2479
RACINE (Jean)
Abrégé de l’Histoire de Port-Royal. Par 
feu M. Racine, de l’Académie Françoise. 
A Cologne, aux dépens de la Compagnie, 
1742 ; in-12 relié plein maroquin bordeaux, 
dos lisse orné, pièce de titre de maroquin 
olive, triple encadrement de filets dorés 
aux plats, portant fleurons aux angles  ; 
roulette intérieure (reliure XIXe). quelques 
mouillures claires en marge 3 derniers 
feuillets, ne gênant pas la lecture. Titre-
(2)-144 pp. Jean Racine rédigea l’Abrégé 
de l’Histoire de Port-Royal aux alentours 
de 1797, deux ans avant son décès, pour 
défendre les religieuses de Port-Royal, 
menacée d’expulsion (l’expulsion des reli-
gieuses aura lieu en 1709, sous la pression 
des jésuites) ; mais, par prudence, la pre-
mière partie ne parut qu’en 1742 et ce ne 
sera qu’en 1767, après le bannissement des 
jésuites de France, que les deux parties pa-
raîtront ensemble. Très bel exemplaire de 
cette première partie, en édition originale.

450 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises  

vous attendent toujours !

2479
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2480
RAHNER (Karl)
Traité fondamental de la foi. 
Introduction au concept du christianisme. 
Traduction de G. Jarczyk.
Paris, Le Centurion, 1983  ; in-8° broché  ; 
517 pp.

26 €
2481
(Collectif) - RANCÉ
Un homme et son temps : l’Abbé de Rancé. 
Actes du colloque de La Trappe 23-29 oc-
tobre 2000 pour le troisième centenaire de 
la mort de Rancé. 
Abbaye de Bellefontaine, Cahiers Cister-
ciens, 2004 ; in-8° broché ; 484 pp.
(Des Lieux et des Temps, n° 6)

25 €
2482
RATZINGER (Cardinal J.)
Les Principes de la théologie catholique. 
Esquisses et matériaux.
Paris, Téqui, 1982 ; in-8° broché ; 445 pp.

20 €
2483
RATZINGER (Cardinal J.)
Le sel de la terre. Le christianisme et 
l’Église catholique au seuil du troisième 
millénaire. Entretiens avec Peter Seewald. 
Paris, Flammarion/Cerf, 1997  ; in-8° bro-
ché ; 278 pp.

13 €
2484
RATZINGER (Cardinal J.) et 
H.-U. VON BALTHASAR
Marie, première Église.
Paris, Mediaspaul, 1998  ; in-12 broché  ; 
187 pp.

14 €
2485
RAVIER (André)
Dom Augustin Guillerand, Prieur Char-
treux. Un maître spirituel pour notre 
temps.
Paris, Desclée de Brouwer, 1965 ; in-12 bro-
ché, 9 illustrations hors texte ; 320 pp.

16,50 €

2486
RAVIOLO (Isabelle)
L’Incréé. La générosité du Père chez 
Maître Eckhart.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 420 pp.
(Coll. Patrimoines Christianisme)

28 €

2487
RÉAU (Louis)
Iconographie de l’art chrétien. 
T. I : Introduction générale 
T. II  : Iconographie de la Bible (2 vo-
lumes) 
T. III  : Iconographie des saints (3 vo-
lumes)
Paris, P.U.F. 1955-1959 ; 3 tomes reliés en 
6 volumes in-8° pleine toile éditeur ; très 
nombreuses planches hors texte. Complet

750 €

2488
REBILLARD (Eric)
Les chrétiens de l’Antiquité tardive et 
leurs identités multiples. Afrique du 
Nord, 200-450 aprés J.-C.
Paris, Belles Lettres, 2014  ; in-8° broché  ; 
235 pp.

18 €
2489
RENCZES (Ph. G.)
Agir de Dieu et liberté de l’homme. Re-
cherches sur l’anthropologie théologique 
de saint Maxime le Confesseur.
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 432 pp.
(Cogitatio Fidei, 229)

40 €
2490
REY (Bernard)
À la découverte de Dieu. Le cheminement 
des premières communautés chrétiennes.
Paris, Cerf, 1972 ; in-12 broché ; 152 pp.
(Lire la Bible, 31)

11,50 €
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2491
REY-MERMET (Théodule)
Alfonso de Liguori, le saint du Siècle des 
Lumières (1696-1787). 
Préface de Jean Delumeau. 
2e édition corrigée et augmentée d’index.
Paris, Nouvelle Cité, 1987 ; fort in-8° relié 
toile sous jaquette illustrée  ; envoi de l’au-
teur ; 715 pp.

26 €
2492
RICCIARDI (A.)
Maximilien Kolbe, prêtre et martyr. 
(Sources historiques ; déposition des pro-
cès canoniques, témoignages, lettres).
Paris, Médiaspaul, 1987 ; in-8° broché, nom-
breuses photographies hors texte, 399 pp.

22 €
2493
(RICHARD, Jean), Prêtre, 1615-1686
Règles de conduite pour les Curés, tirées de S. Jean 
Chrysostome et Méthode enseignée par S. Au-
gustin pour faire de bons Prônes et des Sermons 
de Mission, qui soient utiles & fort au détail. On 
en donne les sujets en quarante Instructions tirées 
de l’Écriture sainte & des saints Pères.
Paris, Maurice Villery, 1684  ; in-12 relié 
plein veau, dos à nerfs ; 40 pp. non chiffrées 
(Préface et Table)-316 + 200 pp. 

70 €

2494
ROHAULT DE FLEURY (C.)
Mémoire sur les instruments de la Pas-
sion de Notre-Seigneur Jésus-Christ.
Paris, L. Lesort, 1870  ; fort in-4° relié 
demi chagrin vert à coins (épidermures 
aux mors et aux coins, sans fragilité) ; par-
fait état intérieur. 23 planches planches 
gravées hors-texte (dont frontispice), 
nombreuses figures dans le texte. 416 pp.

160 €

2495
ROLLAND (Pierre)
Chronique des luttes religieuses en hautes Cé-
vennes, 1550-1740. Lamelouze et Saint-Mar-
tin-de-Boubaux. Préface de Patrick Cabanel.
Montpellier, Presses du Languedoc, 2002 ; 
in-8° broché ; 1 carte hors texte ; 159 pp.

16 €

2496
ROMAIN (Willy-Paul)
Saint Boniface et la naissance de l’Europe. 
Récit historique préfacé par Georges 
Huby.
Paris, R. Laffont, 1990  ; in-8° broché, 1 
carte double hors texte ; (petit envoi de l’au-
teur) ; 310 pp.

15 €
2497
ROSARIO ADRIAZOLA (M.-P. del)
La connaissance spirituelle chez Marie de 
l’Incarnation. 
Préface de Louis Bouyer.
Anne Sigier - Cerf, 1989  ; in-8° broché, 
portrait en frontispice ; 403 pp.
(Coll. Patrimoines Christianisme)

26 €
2498
ROUILLARD (Philippe)
Histoire des liturgies chrétiennes de la 
mort et des funérailles.
Paris, Cerf, 1999 ; in-12 broché ; 216 pp.

18,50 €
2499
ROUSSE (Edmond)
La liberté religieuse en France (1880-
1904). Documents officiels, consulta-
tions, écrits divers.
Paris, Plon-Nourrit, 1908  ; fort in-8° bro-
ché, non coupé (couverture et dos défraîchis, 
parfait état intérieur) ; VI+ L-416 pp.

40 €
2500
ROUTHIER (Gilles)
Le défi de la communion. Une relecture de 
Vatican II.
Paris, Médiaspaul, 1994  ; in-8° broché  ; 
307 pp.

13,50 €
2501
SABATHÉ (Martin)
La Trinité rédemptrice dans le Commen-
taire de l’Évangile de saint Jean par Tho-
mas d’Aquin.
Paris, J. Vrin, 2011  ; fort in-8° broché  ; 
671 pp.
(Bibliothèque Thomiste, LXII)

28 €
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2507
SAXER (Victor) 
Le culte de Marie Madeleine en Occident, 
des origines à la fin du moyen âge. 
Préface d’Henri-Irénée Marrou.
Auxerre, Société des Fouilles Archéolo-
giques et des Monuments Historiques de 
l’Yonne, 1959  ; 2 volumes in-8° brochés 
(non coupés) ; 9 cartes dépliantes hors texte ; 
pagination continue, L-463 pp.
(Cahiers d’Archéologie et d’Histoire, n° 3)

80 €
2508
SCHARBERT (J.)
Le péché originel dans l’Ancien Testa-
ment.
Paris, Desclée de Brouwer, 1972 ; in-8° bro-
ché ; 166 pp.

13 €

2506
SALLES (Catherine)
Saint Augustin, un destin africain.
Paris, Desclée de Brouwer, 2009 ; in-8° bro-
ché ; 387 pp.

17,50 €

2502
SABER (Georges)
La théologie baptismale de saint Ephrem. 
Essai de théologie historique.
Kaslik (Liban), 1974 ; in-8° pleine toile édi-
teur ; XV-(1)-187 pp.
(Bibliothèque de l’Université Saint-Esprit, 
VIII, Kaslik)

34 €
2503
(Saint-Cyran - Jean Duvergier de 
Hauranne, Abbé de ) 
Lettres chrestiennes et spirituelles de 
Messire Jean Du Verger de Haranne, 
Abbé de Saint-Cyran, dédiés à Messei-
gneurs les Illustrissimes & Révérendissimes 
Archevesques & Evesques de France. Cin-
quième édition pour la première partie et 
seconde pour la deuxième partie.
A Paris, chez Jean Le Mire, 1648  ; 2 vo-
lumes petits in-8° reliés plein vélin de 
l’époque, titre et tomaison manuscrits aux 
dos ; soulignures anciennes et notes margi-
nales au crayon ; larges traces de mouillures 
claires au vol. II, sans gêne pour la lecture ; 
petit travail de vers en marge de quelques 
feuillets de la seconde partie, loin du texte. 
Portrait de Saint-Cyran gravé par Daniel 
Dumonstier. Édition établie par Robert Ar-
nauld d’Andilly (Cf. Epistre). (54)-680 pp. + 
(16)-642 + 132 pp. Complet

130 €
2504
SAINT-JURE (J.-B.)
Le Livre des élus ou Jésus crucifié. Ou-
vrage revu et corrigé par M. l’Abbé***  ; 
seconde édition.
Paris, Ch.-P. Berton, 1771  ; in-12 relié 
pleine basane de l’époque, dos à nerfs orné 
(coiffe sup. manquante, 2 coins restaurés), 
tranches jaspées ; XXIV-406 pp.

35 €
2505
SAINT-VINCENT (Alphonse de)
Saint-Benoit-sur-Loire. La Renaissance 
de l’Abbaye de Fleury, 1850-1994.
Paris, Beauchesne, 1994  ; in-8° broché  ; 
335 pp.

22 €

2504
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2509
SCHLOSSER (Jacques)
La première épître de Pierre.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 332 pp.
(Commentaire biblique : Nouveau Testament, 21)

30 €
2510
SCHUSTER (Cardinal I.)
Liber Sacramentorum. Notes historiques 
et liturgiques sur le Missel Romain.
Bruxelles, Vromant et Cie, 1925-1933, 9 vo-
lumes in-12 reliés pleine toile rouge ; (tam-
pons) ; très bon état, complet.

220 €
2511
SEGUNDO (J.-L.)
Le christianisme de Paul  ; l’histoire re-
trouvée.
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché ; 335 pp.
(Cogitatio Fidei, 151)

25 €
2512
SELAWRY (Alla)
Jean de Cronstadt, médiateur entre Dieu 
et les hommes. 
Introduction par Maxime Egger.
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché ; 306 pp.

23 €
2513
SERROU (Robert)
Pie XII, le Pape-roi.
Paris, Perrin, 1992 ; in-8° broché, 15 illus-
trations hors texte ; 334 pp.

15 €
2514
SESBOÜÉ (Bernard)
De quelques aspects de l’Église. Païens 
et Juifs - Écriture et Église - Autorité - 
Structure ministérielle.
Paris, DDB, 2011 ; in-8° broché ; 281 pp.

15 €
2515
SICARD (Patrice)
Hugues de Saint-Victor et son École.
Brepols, 1991  ; in-12 broché, 6 planches 
hors texte ; 288 pages.

12 €

2516
SIMON (Marcel) et André BENOIT
Le judaïsme et le christianisme antique. 
D’Antiochus Epiphane à Constantin.
Paris, P.U.F. 1968 ; in-12 broché ; 360 pp.
(Nlle Clio, l’Histoire et ses problèmes, 10)

15 €
2517
SINGLES (D.)
L’homme debout. Le credo de saint Irénée. 
Préface de I. Granstedt.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 159 pp.

14 €
2518
SMARAGDE
Commentaire du Prologue à la Règle de 
saint Benoît. 
Préface de Dom Pius Engelbert, osb. Intro-
duction, traduction, notes et tables par Dom 
Jean-Eric Stroobant de Saint-Eloy, osb. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-12 broché ; 265 pp.
(Sagesses Chrétiennes)

20 €
2519
SPEYR (Adrienne von)
La face du Père. Traduit par S. Marie-Pla-
cide et Jacques Servais.
Paris, P. Lethielleux, 1984  ; in-12 broché  ; 
133 pp.

12 €
2520
SPEYR (Adrienne von)
La confession.
Ed. Culture et Vérité, 1991 ; in-8° broché ; 
213 pp.

14 €
2521
SPEYR (Adrienne von)
L’expérience de la prière. 
Préface de Hans Urs von Balthasar.
Ed. Culture et Vérité, 1993 ; in-12 broché ; 
132 pp.

10 €
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N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !

2522
SPICQ (C.)
L’Épître aux Hébreux. 
T. 1 : Introduction 
T. 2 : Commentaire
Paris, J. Gabalda, 1952-1953  ; 2 volumes 
in-8° reliés demi toile bordeaux à coins ; 445 
+ 457 pp. Complet.
(Études Bibliques)

120 €
2523
SPIDLIK (T.), M. TENACE, R. 
CEMUS
Questions monastiques en Orient.
Rome, Pontificio Istituto Orientale, 1999 ; 
in-8° broché ; 269 pp.
(Orientalia Christiana Analecta, 259)

18 €
2524
STANILOAE (Dumitru)
Théologie ascétique et mystique de 
l’Église orthodoxe. 
Traduit du roumain par Jean Boboc et 
Romain Otal. 
Préface de Sa Béatitude Daniel Patriarche 
de l’Église orthodoxe roumaine.
Paris, Cerf, 2011 ; fort in-8° broché ; 479 pp.

30 €
2525
STEIN (Edith)
L’être fini et l’Être éternel. 
Essai d’une atteinte du sens de l’Être.
Nauwelaerts, 1972  ; in-8° broché  ; XX-
VIII-530 pp.
(Œuvres, II)

35 €
2526
STEIN (Edith)
La science de la Croix : Passion d’amour de 
saint Jean de la Croix. 
Traduit par Etienne de Sainte Marie.
Ed. Nauwelaerts, 1957  ; in-8° broché  ; 
XVIII- 358 pp.

22 €

2527
STEIN (Edith)
Vie d’une famille juive (1891-1942). 
Traduction et annexes de Cécile et Jacque-
line Rastoin. Introduction et annotation 
du Frère D.-M. Golay. Préface de Mgr  
O. de Berranger. Nouvelle édition.
Ed. Ad Solem /Cerf / Ed. du Carmel, 
2012 ; fort in-8° broché ; 635 pp.

34 €
2528
(Collectif - E. STEIN)
Edith Stein : un chemin vers la joie. 
Colloque du 5 décembre 2009.
Paris, Collège des Bernardin, 2009  ; in-8° 
broché ; 243 pp.

15 €
2529
STEINMANN (Jean)
Le Prophète Isaïe ; sa vie, son œuvre et son 
temps. 2e édition, revue et complétée. 
Paris, Cerf, 1955 ; in-8° broché ; 385 pp.
(Lectio Divina, 5)

23 €
2530
SURGY (P. de), P. GRELOT, 
M. CARREZ...
La Résurrection du Christ et l’exégèse moderne.
Paris, Cerf, 1969 ; in-8° broché ; 191 pp.
(Lectio Divina, 50)

13,50 €
2531
SURIN (Jean-Joseph)
Correspondance. Texte établi, présenté et 
annoté par Michel de Certeau. 
Préface de Julien Green.
Paris, Desclée de Brouwer, 1966 ; fort in-12 
relié pleine toile éditeur sous jaquette et em-
boîtage ; portrait en frontispice, 3 planches 
hors texte ; 1827 pp.
(Bibliothèque Européenne)

60 €
2532
TALBOT (Michel)
“Heureux les doux, car ils hériteront la 
terre” (Mt 5, 4).
Paris, J. Gabalda, 2002 ; in-8° broché ; 454 pp.
(Études Bibliques, Nlle Série N° 46)

38 €
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2533
(Dom Filippo TAMBURINI  
et Mgr Joachim NABUCO)
Le Cérémonial apostolique avant Inno-
cent VIII. 
Texte du manuscrit Urbinate Latin 469 de 
la Bibliothèque Vaticane établi par dom 
Filippo Tamburini. 
Introduction par Mgr Joachim Nabuco.
Roma, Edizioni Liturgiche, 1966 ; in-8° bro-
ché ; 4 planches hors texte ; (4)-57*-(1)-237 pp.
(Bibliotheca “Ephemerides Liturgicae”, Sectio 
Historica, 30)

45 €
2534
TAULER (Jean)
Sermons. Édition intégrale. 
Traduction de E. Hugueny - G. Théry - 
M.A.L. Corin. Éditée et présentée par 
J.-P. Jossua, avec une notice d’E.-H. 
Wéber sur Jean Tauler et Maître Eckhart.
Paris, Cerf, 1991 ; in-12 broché ; 738 pp.
(Sagesses Chrétiennes)

34 €
2535
TAVARD (Georges)
Les anges.
Paris, Cerf, 1971 ; in-8° broché ; 245 pp.
(Coll. Histoire des Dogmes)

20 €
2536
TAVENEAUX (René)
La vie quotidienne des jansénistes.
Paris, Hachette, 1973 ; in-12 broché ; 287 pp.

20 €
2537
TAYLOR (Justin)
D’où vient le christianisme ? 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 205 pp.
(Lire la Bible, 130)

14 €
2538
TEILHARD DE CHARDIN (Pierre)
L’avenir de l’homme.
Paris, Seuil, 1972  ; in-12 relié pleine toile 
bleue de l’éditeur, 1 portrait, 7 photogra-
phies hors texte ; 405 pp.
(Œuvres, T. 5)

16 €

2539
TEILHARD DE CHARDIN (Pierre)
L’activation de l’énergie.
Paris, Seuil, 1963  ; in-8° relié pleine toile 
bleue de l’éditeur ; 429 pp.
(Œuvres, T. 7)

16 €
2540
TEILHARD DE CHARDIN (Pierre)
Ecrits du temps de la guerre (1916-1919).
Paris, Grasset, 1965 ; in-8° broché, 1 fac-
simile hors texte ; IX-446 pp.

24 €
2541
TEILHARD DE CHARDIN (Pierre)
Lettres d’Hastings et de Paris (1908-
1914). Introduction par Henri de Lubac. 
Annotation par Auguste Demoment et 
Henri de Lubac.
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 330 pp.

16,50 €
2542
TERTULLIEN
Traité de la prescription contre les héré-
tiques. 
Introduction, texte critique et notes de  
R. F. Refoulé. 
Traduction de P. de Labriolle.
Paris, Cerf, 1957 ; in-8° broché ; 165 pp.
(Sources Chrétiennes, 46)

18,50 €
2543
THEOBALD (Christoph)
La réception du concile Vatican II. 
I : Accéder à la source.
Paris, Cerf, 2009  ; fort in-8° broché  ; 
928 pp.
(Unam Sanctam, Nlle Série)

30 €
2544
(Collectif)
Théologie de la vie monastique. 
    Études sur la Tradition patristique.
Paris, Aubier, 1961  ; fort in-8° broché  ; 
571 pp.
(Théologie, 49)

32 €
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2545
(Collectif)
La “Petite Sainte Thérèse” de Maxence 
Van Der Meersch devant la critique et 
devant les textes.
Paris, Saint-Paul, 1950  ; in-8° broché, non 
coupé (petite salissure en couverture) ; 562 pp.

24 €
2546
THÉRÈSE DE LISIEUX
Thérèse de Lisieux par elle-même : tous ses 
écrits. Présentation de Jean-François Six. 
T. I  : De son entrée au Carmel (9 avril 
1888) à Noël 1894 
T. II : De janvier 1895 à Pâques 1896 
T. III : De Pâques 1896 (5 avril) à sa mort 
(30 septembre 1897). L’épreuve et la Grâce
Paris, Grasset / Desclée de Brouwer, 1997 ; 
3 volumes in-8° brochés, 333 + 322 + 394 pp. 
Complet.

60 €
2547
THERRIEN (Gérard)
Le discernement dans les écrits pauli-
niens.
Paris, J. Gabalda, 1973  ; in-8° broché  ; 
349 pp.
(Études Bibliques)

25 €
2548
THOMAS D’AQUIN
Commentaire sur l’Évangile de saint Jean, 
Tome I : - Le Prologue - La vie apostolique 
du Christ Préface par M.-D. Philippe. 
Traduction et notes sous sa direction.
Paris, Cerf, 1998 ; fort in-8° cartonnage édi-
teur, texte sur deux colonnes ; 685 pp.

60 €
2549
THOMAS D’AQUIN
Commentaire sur l’Évangile de saint Jean, 
Tome II : - La Passion, la mort et la Résur-
rection du Christ 
Préface par M.-D. Philippe. Traduction 
et notes sous sa direction.
Paris, Cerf, 2006  ; fort in-8° cartonnage 
éditeur, texte sur deux colonnes ; 685 pp.

60 €

2550
THOMAS D’AQUIN
Abrégé de théologie (Compendium theo-
logiae) ou Bref résumé de théologie pour 
le frère Raynald. Texte latin de l’édition 
Léonine. 
Introduction, traduction française et an-
notations par Jean-Pierre Torrell.
Paris, Cerf, 2007  ; fort in-8° cartonnage 
éditeur ; texte sur deux colonnes ; 691 pp.

55 €
2551
THOMAS D’AQUIN
Commentaire de la Première Épître aux 
Corinthiens. Complété par  : Pierre de 
Tarentaise : Postille sur la Première Épître 
auux Corinthiens Introduction par Gil-
bert Dahan. 
Traduction par Jean-Eric Stroobant de 
Saint-Eloy, osb. 
Annotation par Jean Borella et Jean-Eric 
Stroobant de Saint-Eloy.
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° cartonnage éditeur ; 
texte sur deux colonnes ; XXXIX-640 pp. 

65 €
2552
THOMAS D’AQUIN
Commentaire de la Deuxième Épître aux 
Corinthiens. 
Introduction par Gilbert Dahan. 
Traduction par Jean-Eric Stroobant de 
Saint-Eloy, osb. Annotation par Jean Bo-
rella et Jean-Eric Stroobant de Saint-Eloy.
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° cartonnage éditeur, 
XLVIII-371 pp.

48 €
2553
THOMAS D’AQUIN
Commentaire de l’épître aux Romains, 
suivi de Lettre à Bernard Ayglier abbé du 
Mont-Cassin. 
Traduction et Tables par Jean-Eric Stroo-
bant de Saint-Eloy, o.s.b. 
Annotation par Jean Borella et Jean-Eric 
Stroobant de Saint-Eloy. 
Avant-propos par Gilles Berceville.
Paris, Cerf, 1999 ; fort in-8° cartonnage édi-
teur ; 651 pp. 

45 €
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2554
THOMAS D’AQUIN
Somme théologique. 
Paris, Cerf, 2007-2012 (réimpression des 
éditions précédentes). Traduction fran-
çaise. 4 volumes forts in-8° cartonnage 
éditeur. Complet. Excellent état.

240 €

2555
THOMAS D’AQUIN
Commentaire sur le Prophète Isaïe. 
Traduction des moines de l’Abbaye Notre-
Dame de Fongombault.
Ed. Parole et Silence, 2011 ; in-8° broché ; 
571 pp.

32 €
2556
SAINT THOMAS D’AQUIN
Questions disputées de Veritate. Texte latin 
de la Commission Léonine, revu par le R.P. 
Roberto Busa et le dr Enrique Alacon. 
Traduction de fr. André Aniorté. 
Introduction de R.P. Abelardo Lobato. 
Préface du R.P. Leo J. Elders.
Éditions Sainte-Madeleine, 2011  ; 2 vo-
lumes forts in-8° cartonnés  ; texte latin et 
traduction en regard  ; 2346-(9 +18)  pp. 
Complet. État neuf.

100 €
2557
(Thomas a Kempis / Michel de 
MARILLAC)
Les quatre Livres de L’Imitation de Jésus-
Christ. Traduction de Michel de Maril-
lac, publiée par les soins de D. Jouaust. 
Préface par M. E. Caro. Dessins hors 
textes Henri Lévy, gravés à l’eau-forte par 
Waltner. Ornements par H. Giacomelli.
Paris, Librairie des Bibliophiles, 1875  ; 
petit in-4° relié plein maroquin noir, dos à 
cinq nerfs, double filet doré sur les chasses, 
tranches dorées ; reliure signée Marius Mi-
chel (Henri) au bas de la première garde  ; 
5 gravures hors texte (dont frontispice) ; let-
trines et culs-de-lampe  ; XXXII-260  pp.-
(5 ff.). Bel exemplaire sur papier de Chine, 
numéroté 20/25.

120 €

2557

2557
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2564
TRIMAILLE (Michel)
La christologie de saint Marc.
Paris, Desclée, 2001 ; in-8° broché ; 243 pp.
(Jésus et Jésus-Christ, 82)

13,50 €
2565
TRISTAN (Frédérick)
Les premières images chrétiennes  : du 
symbole à l’icône, IIe s. - VIe s.
Paris, Fayard, 1996  ; fort in-8° broché, 
3 cartes hors texte  ; 60 figures in-texto  ; 
663 pp.

30 €
2566
VALENSIN (Auguste)
Textes et documents inédits. 
Paris, Aubier, 1961  ; in-8° broché (couver-
ture légèrement salie) ; 7 planches photogra-
phiques hors texte ; 485 pp.

20 €
2567
VAN CANGH (J.-M.)
La multiplication des pains et l’Eucharis-
tie.
Paris, Cerf, 1975 ; in-8° broché ; 197 pp.
(Lectio Divina, 86)

12 €
2568
MEER (F. van der)
Saint Augustin, pasteur d’âmes.
Paris, Alsatia, 1955 ; 2 volumes forts in-8° 
brochés (tampons), 30 planches hors texte ; 
492 + 563 pp.

45 €
2569
VANEL (Jean)
Le Livre de Sara.
Paris, Cerf, 1984 ; in-12 broché ; 272 pp.
(Lire la Bible, 67)

14 €
2570
VANHOYE (Albert)
Situation du Christ (Épître aux Hébreux 
1 et 2).
Paris, Cerf, 1969 ; in-8° broché ; 403 pp.
(Lectio Divina, 58)

26 €

2558
(Collectif)
Thomistes ou de l’actualité de saint Tho-
mas d’Aquin. 
Préface du Cardinal Christoph Schön-
born. Postaface de Georges Cottier.
Ed. Parole et Silence, 2003 ; in-8° broché ; 
282 pp.

15 €
2559
TORRELL (Jean-Pierre)
Jésus le Christ chez saint Thomas d’Aquin 
(Encyclopédie). Texte de la Tertia Pars 
(ST IIIa) traduit et commenté, accompa-
gné de données historiques et doctrinales 
et de cinquante textes choisis.
Paris, Cerf, 2008  ; fort in-8° cartonnage 
éditeur, texte sur deux colonnes ; 1462 pp.

55 €
2560
TORRELL (Jean-Pierre)
Résurrection de Jésus et résurrection des 
morts. Foi, histoire et théologie.
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 243 pp.
(Épiphanie)

14 €
2561
TORRELL (Jean-Pierre)
Pour nous les hommes et pour notre salut. 
Jésus notre Rédemption.
Paris, Cerf, 2014 ; in-8° broché ; 364 pp.

12 €
2562
TOUZARD (J.)
Grammaire hébraïque abrégée. 
Nouvelle édition refondue par A. Robert.
Paris, J. Gabalda, 1964  ; in-8° relié pleine 
toile, VII-114-(36*) pp.

18,50 €
2563
TREMBLAY (Réal) et Stefano 
ZAMBONI (ed.)
Fils dans le Fils. Une théologie morale 
fondamentale.
Ed. Parole et Silence, 2014 ; fort in-8° bro-
ché ; 603 pp.

25 €
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2571
VANHOYE (A.)
Prêtres anciens, prêtre nouveau selon le 
Nouveau Testament.
Paris, Seuil, 1980 ; in-8° broché ; 366 pp.
(Parole de Dieu)

20 €
2572
(Collectif, sous la direction de  
Marie-Anne VANNIER)
La christologie chez les mystiques rhé-
nans et Nicolas de Cues.
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 211 pp.
(Patrimoines Christianisme)

16 €
2573
(Collectif - Sous la dir. de M.-A.VANNIER)
La Création et l’anthropologie chez Ec-
khart et Nicolas de Cues. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 248 pp.
(Coll. Patrimoines Christianisme)

16,50 €
2574
Vatican II  : l’apostolat des laïcs (Décret “ 
Apostolicam actuositatem “). Texte latin, 
trad. française par Mgr Streiff ; commen-
taires sous la direction de Y. Congar.
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché ; 311 pp.
(Unam Sanctam, 75)

22 €
2575
Vatican II  : L’Église dans le monde de ce 
temps (Constitution pastorale “ Gaudium 
et Spes “). 
T.I : Texte et traduction ; histoire des textes 
T.II : Commentaires 
T.III : Réflexions et perspectives
Paris, Cerf, 1967 ; 3 volumes in-8° brochés ; 
283 + 639 + 223 pp. Complet.
(Unam Sanctam, 65a ; 65b ; 65c)

50 €
2576
Vatican II : L’activité missionnaire de l’Église 
(décret “Ad gentes”). Texte latin, et traduction 
française par L. M. Dewailly. Commentaires 
sous la direction de J. Schütte.
Paris, Cerf, 1967 ; fort in-8° broché ; 445 pp.
(Unam Sanctam, 67)

23 €

2577
VAUCHEZ (André)
Les laïcs au Moyen Âge ; pratiques et ex-
périences religieuses.
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché (envoi ma-
nuscrit de l’auteur) ; 309 pp.

22 €
2578
(Collectif - Sous la direction d’André 
VAUCHEZ)
Dictionnaire des temps, des lieux et des 
figures du christianisme.
Paris, Seuil, 2010  ; fort in-8° broché  ; 
606 pp.

16,50 €
2579
VERGÉ DU TAILLIS (O.)
Chroniques de l’Abbaye royale de Mau-
buisson ; 1236-1798.
Paris, Perrin, 1947  ; in-12 broché, 1 carte 
dépliante, 253 pp.

24 €
2580
VERGER (Jacques)
L’essor des universités au XIIIe siècle.
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché ; 149 pp.
(Coll. Initiations au Moyen Âge)

14 €
2581
VERLINDE (J.-M.)
Initiation à la Lectio Divina.
Ed. Parole et Silence, 2002 ; in-8° broché ; 
237 pp.

15 €
2582
VERMEYLEN (Jacques)
Du prophète Isaïe à l’apocalyptique. Isaïe, 
I-XXXV, miroir d’un demi-millénaire 
d’expérience religieuse en Israël. 
Paris, J. Gabalda, 1977-1978  ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 446 + 374 pp. Complet.
(Études Bibliques)-

70 €
2583
VERNET (André)
Études médiévales.
Paris, Études Augustiniennes, 1981  ; fort 
in-8° broché (non coupé) ; 705 pp.

45 €
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2589
VINCENT DE BEAUVAIS
De l’institution morale du prince. Édition 
établie, présentée et annotée par Charles 
Munier.
Paris, Cerf, 2010 ; in-12 broché ; 350 pp.
(Sagesses Chrétiennes)

23 €
2590
VIRGOULAY (René)
Blondel et le modernisme. La philosophie 
de l’action et les sciences religieuses (1896-
1913).
Paris, Cerf, 1980 ; fort in-8° broché ; 577 pp.

55 €
2591
VLOBERG (Maurice)
La Vierge et l’enfant dans l’art français. 
Introduction par le R.P. Don Cœur .
Grenoble, B. Arthaud, 1939  ; 2 volumes 
in-8° brochés, couvertures illustrées, très 
nombreuses illustrations dans et hors texte ; 
170 + 141 pp. 

45 €
2592
VRIES (W. de)
Orient et Occident. Les structures ecclé-
siales vues dans l’histoire des sept pre-
miers conciles oecuméniques.
Paris, Cerf, 1974 ; in-8° broché ; 282 pp.

24 €
2593
VUILLEUMIER (R.) et Carl-A. 
KELLER
Michée - Nahoum - Habacuc - Sophonie. 
2e édition corrigée et mise à jour.
Ed. Labor et Fides, 1990  ; in-8° broché  ; 
224 pp.
(Commentaire de l’Ancien Testament, XI b)

22 €
2594
WACHTEL (Nathan)
Entre Moïse et Jésus. Études marranes 
(XVe-XXIe siècle).
Paris, CNRS Éditions, 2013 ; in-8° broché ; 
281 pp.

16 €

2584
VERT (Dom Claudius de)
Explication simple, litterale et histo-
rique des Cérémonies de l’Église. 
Paris, chez Florentin Delaulne, 1709-
1713, 4 volumes in-12 reliés plein veau de 
l’époque, dos à nerfs ornés petit acciodent 
sur coiffe sup. du T. III, sans fragilité  ;, 
13 planches gravées hors texte dont une 
dépliante (9 planches dans le t. 2 dont 
une non numérotée, 3 planches dans le 
t. 3, dont 1 dépliante et 1 planche au t.4). 
(12)-XLVII-(1)-480 + XLVII-(32)-559 
+ XXXVII-(63)-502 + (4)-512  pp. Bien 
complet de toutes ses planches ; bel exem-
plaire en très bon état.

350 €

2585
VIAL (Marc)
Jean GERSON, théoricien de la théologie 
mystique.
Paris, Vrin, 2006 ; in-8° broché ; 240 pp.

28 €
2586
VIANNEY (J.-B.-M.)
Les Sermons du pauvre Curé d’Ars. 
Introduction de Mgr Trochu.
Ed. Robert Morel, 1965 ; in-8° relié pleine 
toile noire, signet de corde (reliure éditeur) ; 
254 pp.
(Club du Livre chrétien)

22 €
2587
VILLEY (Michel)
Questions de saint Thomas sur le droit et 
la politique.
Paris, P.U.F., 1987 ; in-8° broché ; 184 pp.

35 €
2588
VINCENT (Monique)
Saint Augustin Maître de prière, d’après 
les Enarrationes in Psalmos. 
Préface de Marcel Neusch.
Paris, Beauchesne, 1993  ; in-8° broché  ; 
X-456 pp.
(Théologie Historique, 84)

30 €
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2600
WITHERUP (Ronald D.)
101 questions et réponses sur Paul de 
Tarse.
Bruxelles, Lumen Vitae, 2010  ; in-8° bro-
ché ; 207 pp.

14,50 €
2601
WOUTERS (Hubert de)
Le mystère chrétien.
Paris, Cerf, 2014 ; fort in-8° broché ; 737 pp.

23 €
2602
ZANOTTI-SORKINE (Michel-Marie)
Homme et prêtre. Tourments, lumières et 
confidences.
Ed. Ad Solem, 2011 ; in-8° broché ; 458 pp.

16 €
2603
ZUNDEL (Maurice)
Le poème de la Sainte Liturgie. Adapta-
tion par Dieudonné Dufrasne, Bénédictin 
de Clerlande.
Mame - Ed. du Moustier, 1991 ; in-12 bro-
ché ; 215 pp.

13 €
2604
ZUNDEL (Maurice)
Silence Parole de Vie.
Ed. Anne Sigier, 1998  ; in-8° broché  ; 
248 pp.

13 €
2605
ZUNDEL (Maurice)
Vie, mort, résurrection.
Ed. Anne Sigier, 1998  ; in-8° broché  ; 
165 pp.

11 €

2595
WEAVER (F. Ellen)
La Contre-réforme et les Constitutions de 
Port-Royal.
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché ; 242 pp.

23 €
2596
WEIL (Simone)
Intuitions pré-chrétiennes.
Paris, La Colombe, 1951  ; in-8° broché  ; 
182 pp.

13 €
2597
WEILL (Marie-David)
L’Humanisme eschatologique de Louis 
Bouyer. De Marie, trône de la Sagesse, à 
l’Église, Épouse de l’Agneau. 
Préface par Noëlle Hausman.
Paris, Cerf, 2016 ; in-8° broché ; 634 pp.

???2” €

2598
WELBY PUGIN (A.)
Glossary of ecclesiastical ornament and 
costume. 
Compiled from ancient authorities and 
examples. Second edition enlarged and 
revised by the Rev. Bernard Smith.
London, Henry G. Bohn, 1846 ; fort in-4° 
relié plein chagrin rouge, dos à nerfs orné, 
plats ornés d’un large encadrement et 
d’un grand motif central estampés dorés ; 
roulette sur les chants, tranches dorées 
et jaspées  ; reliure légèrement frottée par 
endroits, sans fragilité ; grand frontispice 
en couleurs  ; XVI-245 pages de texte et 
une suite de 73 planches chromolithogra-
phiées. Ouvrage d’une grande rareté.

850 €

2599
WENGER (Antoine)
L’assomption de la T. S. Vierge dans la 
tradition byzantine du VIe au Xe siècle. 
Études et documents.
Paris, Institut Français d’Études Byzan-
tines, 1955 ; fort in-8° broché ; 426 pp.
(Archives de l’Orient chrétien, 5)

75 €
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